
Highlight your home with a spectrum of decorating tangibles and 
kitchen accessories. From desirable design classics to rising stars. 
It’s all about the perfect gift! 
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Welcome to Autumn 2021 with us at Sagaform AB!

The last year has taught us a lot. We’ve found new ways of meeting, interacting and showing 
appreciation for friends, colleagues and customers. We now lift our gaze towards the autumn 
season and hope the personal meeting will also slowly become a part of the mix how we 
interact with other people. At the same time, we should hold on to our new experiences and 
hopefully become more effective in our ways of doing business together.

No one really know what it will look like in the future. But one thing is for sure, the will to show 
appreciation for other people will remain. We continue to develop our offering and you’ll find 
a lot of new products in this catalogue, along with all our classics. Hopefully you’ll find just the 
right product for that special occasion or that special person. Don’t hesitate to ask for our help.

We look forward to yet another season together with you!
Welcome to us and happy sales!

Team Sagaform AB
Christer Hallberg, CEO



We at A way of living, Sagaform AB, are a collection of strong brands operating in the home and interior 
design industry, all gathered under one roof. We see ourselves as a house full of opportunities and take  
our task, to be a safe, professional and inspiring partner very seriously. Together, the company's brands, 
Sagaform, ByOn, Victorian, Vakinme & Bagsfirst offer a wide range for both retail and profile. Sagaform AB  
is part of the New Wave Group.

One house, five brands and  
thousands of opportunities.

ABOUT US



ABOUT US

A Way of Living creates brands which gives that little extra in every home and at every company.  
Our prime focus is that you should feel comfortable in your choice of one of our products and hopefully a 
little pride as well. We let a feeling of joy set the tone when we develop our products and we want you to  
have the same feeling selecting the product. With us you'll find products with function in focus, classic  
designs, but also products that stand out and attract attention. Everything to create that personal touch  
on your selection of a gift.  

Our offer



It should be easy to make good choices, which is a key part of 
the development of our sustainability work. At Sagaform AB, 
we put great emphasis on sustainability in our processes and 
take responsibility for how our operations affect people and the 
environment. Of course, we hope that you are satisfied with your 
purchased products but also with us as a company.

As part of the New Wave Group, we pursue active sustainability 
work towards a vision of sustainable growth where business 
solutions are not only financially favorable but also sustainable 
from a social and environmental perspective.

What makes the biggest difference is how we conduct our 
everyday business. That is why we are working to integrate sus-
tainability issues into our core business. The work includes, for 
example, improved working conditions in production countries, 
progressive chemical work, and streamlining transport and
logistics.

Our common main goal with the sustainability work is to create 
products with the longest life possible, to minimize the product's 
negative impact on people and the environment during its life 
cycle. In our work, we take into account all three dimensions of 
sustainability - social, environmental, and economic.

One of our strengths is that we have our own CSR staff in place 
in the production countries who work full time on these issues. 
The work includes, for example, improved working conditions, 
progressive chemical work, and streamlining transport and 
logistics.

Through internal controls in combination with independent re-
views, we make sure that our products are produced under good 
social conditions and do not contain any harmful chemicals. Do 
you want to know more? Please browse our Sustainability folder
which you will find on our website under Sustainability. There 
is an interesting read about all our CSR work through the New 
Wave Group.

You can also read more about how we work with CSR and  
sustainability on the parent company's website www.nwg.se. 
There we have gathered all information about important  
activities, collaborations, and goals for the future.

Sustainability for the future

ABOUT US
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Meetings

In this category we have collected our best products to create 

meetings which are inspiring and build fruitful relation- 

ships. Here you will find products with function in focus,  

cups in several colours, coffee pots, glasses and carafes that  

together or on their own can contribute to a better (and more  

stylish) everyday at the office. 



Noor & Niki
We would like to say that these are the best cups in the world. No one 

serves better coffee, nor is there any cup that makes one as happy as just 

these. Noor is a classic and modern cup in a retro color scale. With its 

straight shapes combined with oversized details, it becomes both playful 

and attractive. Espresso cup and coffee cup Niki is classically minimalist. 

The cup’s oversized ear makes it something really special. Niki is a playful 

mood enhancer that simply gives a better coffee time.

1212

Espresso cup and plate Niki   
Art.No: 5275001313  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x8,5x7cm 8cl   
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,-

Espresso cup and plate Niki   
Art.No: 5275001305  Material: 
Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x8,5x7cm 8cl  
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,-

Cup Noor   
Art.No: 5275001213  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 25 cl  12x7,5x8cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,-

Cup Noor   
Art.No: 5275001205  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 25 cl  12x7,5x8cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,-

Cup Noor   
Art.No: 5275001212  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 25 cl  12x7,5x8cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,-

NEWS

NEWS

Espresso cup and plate Niki  
Art.No: 5275001301  
Material: Porcelain  
Care instruction: Dishwasher 
safe  Size: 12x8,5x7cm 8cl  
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,- 

Cup Noor   
Art.No: 5275001201  
Material: Porcelain  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 12x7,5x8cm 25cl  
Trykkode: 13
Veil. pris: 129,-
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CREATIVE M
EETIN

GS

With drainage channels which  
allows the water to drain away 
when the mug has been washed.
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CREATIVE M
EETIN

GS

5018197, green5018196, terracotta5018195, grey

5018194, blue5018193, black5018192, yellow

5018198, white

Borneo mug
Stylish, modern stoneware mug in a choice of great colours 
with drainage channels.   
Material: Stoneware.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: H10cm 25 cl   
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris: 55,-

With drainage channels which allows  
the water to drain away when the mug 
has been washed.
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5016642, white

5016643, green 
Pantone 583C

5016644, black

5016645, blue 
Pantone 2757C

5017253, red 
Pantone 200C

5017254, light blue 
Pantone 651C

5017255, mid blue 
Pantone 647C

5017256, light green 
Pantone 324C

5017257, green 
Pantone 7740C

5017258, purple 
Pantone 265C

5017259, orange 
Pantone 152C

5017260, yellow 
Pantone 107C

5017853, grey 
Pantone 429 

5017854, beige 
Pantone 3C 

5017855, pink 
Pantone 1905C 

Brazil mug
Sagaform Brazil is the perfect coffee mug! It comes in 15 fabulous colours, so 
you are sure to find one to suit you. It has drainage channels on the base so the 
water runs off after dishwashing. It is made of durable stoneware that is both 
dishwasher and microwave safe.   
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: H 8cm 20 cl   
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris:  45,-

With drainage channels which allows  
the water to drain away when the mug 
has been washed.
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CREATIVE M
EETIN
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Base tray black  
Matt black tray with a surface that prevents 
things sliding about. So you can carry 
refreshments to your business meeting with 
no worries.  
Art.No: 5017370  
Material: Tin. Anti-slip surface.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 33x33x4cm  
Type of pack: Bulk  
Veil. pris: 115,-

Cup Asparagus   
Art.No: 5275001002  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20 cl  9x9x8cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 79,-

Cup Iris   
Art.No: 5275000503  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 30 cl  9x9x9cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 49,-

Cup Iris   
Art.No: 5275000501  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 30 cl  9x9x9cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 49,-

Jug Asparagus   
Art.No: 5275000602  
Material: New Bone China  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 12,5x9x17cm 65cl  
Trykkode: 6
Veil. pris: 179,-

Jug Blackroot   
Art.No: 5275000601  
Material: New Bone China  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 12,5x9x17cm 65cl  
Trykkode: 6
Veil. pris: 179,-
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Water glass  
Hardwearing drinks glass in a timeless, 
tasteful design. Stackable.  
Art.No: 5017432  
Material: Glass.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: H 9cm 24 cl   
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris: 35,-

Italy glass  
Drinking glass featuring a classic, 
functional design that is stackable for 
easy storage. Capacity 27 cl.   
Art.No: 5017857  
Material: Glass.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: H 10cm 27 cl  
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris: 30,-

Conic glass small  
Drinking glass in a modern, luxurious 
design. Small, short style that holds 
23 cl.   
Art.No: 5017858  
Material: Glass.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x6cm 23 cl  
Type of pack: bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris: 30,-

Conic glass large  
Drinking glass in a modern, luxurious 
design. Tall, larger style that holds 40 cl.  
Art.No: 5017859  
Material: Glass.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x9cm 40 cl  
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris: 30,-

Water carafe & 2-pack glasses  
Carafe with a bamboo lid with a silicone 
seal for a tight fit. Attractively presented 
in a gift pack with two glasses. The 
perfect present!  
Art.No: 5003483  
Material: Glass/bamboo.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 10x10x26cm 1l/ 10x10x7cm 28cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 549,-

Water carafe & glass  
Carafe with a bamboo lid with a silicone 
seal for a tight fit. Attractively presented 
in a gift pack with a glass. The perfect 
present!  
Art.No: 5003487  
Material: Glass/bamboo.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 10x10x26cm 1l/ 10x10x7cm 28cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 479,-

Water glass large  
Hardwearing drinks glass in a timeless, 
tasteful design. Stackable.  
Art.No: 5017433  
Material: Glass.  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: H 14cm 35 cl   
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 13
Veil. pris: 45,-
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Cup Viola 4pcs/set   
Art.No: 5263926400  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 10x7,5x7,5cm 24cl  
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,-

Jug Vincent   
Art.No: 5263922804  
Material: Glass  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 10x16x20cm 124cl  
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 229,-

Milk jar Vincent   
Art.No: 5263923104  
Material: Glass  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 12,5x8x8cm 30cl  
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 99,-

Bottle opener metal finish  
Art.No: 5018232  
Material: ABS plastic, Stainless steel  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 5x5x8cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 99,-
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CREATIVE M
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5018110, black 5018199, green 5018200, terracotta 5018201, blue5018111, white

Accent coffee jug
A beautiful gift for those who love design and function. Accent coffee 
jug won the Formex Formidable 2014 and Red Dot Award 2016 for its 
beautiful design and ergonomic shape. It is drip free and will keep your 
drink hot for 12 hours. It has a double walled stainless steel insert for 
optimal heat retention and durability.   
Designer: Gustav Hallén  
Material: Polypropylene. Double-wall/ stainless steel inside.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 11x11x31cm 1l  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 479,-

5017821, blue 

Flip carafe
The Flip Carafe is a product that have emerge from a collabo-
ration between London based design company Studio Levien 
and Sagaform. The innovation is all in the lid which combines 
a cover, an ice retaining grid and a pouring spout. Stylish and 
easy to use.  
Designer: Robin Levin  
Material: Glass/Silicone.  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 9x9x31cm 1l  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 289,-

5017772, grey 5017820, red
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Welcome to a new season with us at Sagaform.

Gift ideas och kitchen accessories in a timeless  

design caring about the familiar. We call them Swedish 

Originals. Quality products in classic design which will 

live on for years and be appreciated by generations. 

Stylish and functional design.
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You will find our entire range at profile.awoliving.com
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Sagaform To Go

We love an active lifestyle, always being on the move 

forward. For this purpose we have developed our  

ToGo category. Here you’ll find innovative product with 

great function and the high quality we are so proud of. 

Perfect for work, in the car, to the gym or whenever 

you’re on the move.



3030



SAGAFORM
 TO GO

30 3130

Our new water bottle made 
of glass complements our 
earlier bottles. The bottle 
has a smooth lid with a plas-
tic handle and is covered 
with a detachable case of 
neoprene in different col-
ours which makes the bottle 
more shock resistant. 

Glass bottle 60cl, green  
Art.No: 5018202  
Material: Borosilicate glass & 
neopren cover  
Care instruction: Dishwasher 
safe Size: 7x7x26cm 60cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-

Glass bottle 60cl, grey   
Art.No: 5018203  
Material: Borosilicate glass & 
neopren cover  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 7x7x26cm 60cl  
Type of pack:  Box
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-

Glass bottle 60cl, black  
Art.No: 5018204  
Material: Borosilicate glass & 
neopren cover  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 7x7x26cm 60cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-

Water bottle 35 cl, clear  
Art.No: 5018227  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x18cm 35cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 59,-

Water bottle 35 cl, blue  
Art.No: 5018228  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x18cm 35cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 59,-

Water bottle 35 cl, grey  
Art.No: 5018229  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x18cm 35cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 59,-

Water bottle 35 cl, green  
Art.No: 5018230  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x18cm 35cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 59,-

Water bottle 60 cl, blue  
Art.No: 5018139  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x23cm 60 cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 79,-

Water bottle 60 cl, clear  
Art.No: 5018140  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x23cm 60 cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 79,-

Water bottle 60 cl, grey  
Art.No: 5018141  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x23cm 60 cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 79,-

Water bottle 60 cl, green  
Art.No: 5018231  
Material: BPA free tritan plastic.  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x23cm 60 cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 79,-
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We now have three sizes of 
our popular water bottle, all 
with an advanced vacuum 
construction, double steel 
walls and copper coating 
providing great insulation 
without condensation. The 
bottle holds the drink ice 
cold for up to 24 hours or 
warm for 12 hours. A bottle 
nobody should be able to live 
without. Have we said we 
love function?

KEEPS  
HOT 12H / 
COLD 24H

Steel bottle ,black  
Art.No: 5018225  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x20cm 26cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-

Steel bottle, gold  
Art.No: 5018226  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x20cm 26cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-
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 HÅLLER  
VÄRME 12H / 

KYLA 24H

KEEPS  
HOT 12H / 
COLD 24H

Steel bottle, black  
Art.No: 5017707  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 215,-

Steel bottle, gold  
Art.No: 5017708  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 215,-

Steel bottle, pink  
Art.No: 5017709  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 215,-  

Steel bottle, wood  
Art.No: 5017895  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box   
Trykkode: 6
Veil. pris: 215,-

Steel bottle, silver  
Art.No: 5017897  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 215,-

Steel bottle, yellow  
Art.No: 5018081  
Material: Double-walled stainless steel 
with copper coating & rubber finish  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 16
Veil. pris: 215,-

Steel bottle, green  
Art.No: 5018082  
Material: Double-walled stainless steel 
with copper coating & rubber finish  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 16
Veil. pris: 215,- 

Steel bottle, white  
Art.No: 5018218  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 215,-

Steel bottle, blue  
Art.No: 5018262  
Material: Double-walled stainless steel 
with copper coating & rubber finish  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 7x7x26 cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 16
Veil. pris: 215,-

NEWS
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Our popular water bottle also has another version with clever function:  
a Bluetooth speaker in the cork plays music connected to your phone! 

KEEPS 
HOT 12H / 
COLD 24H

KEEPS 
HOT 8H / 
COLD 16H

Steel bottle large, black  
Art.No: 5017706  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x30cm 75cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Steel bottle large, gold  
Art.No: 5017845  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x30cm 75cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Steel bottle large, silver  
Art.No: 5017898  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x30cm 75cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Steel bottle with speaker, black  
Art.No: 5018061  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Steel bottle with speaker, gold  
Art.No: 5018062  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Steel bottle with speaker, silver  
Art.No: 5018063  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Steel bottle, silver  
Art.No: 5018143  
Material: Double-walled. Stainless steel.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Trykkode: 6
Veil. pris: 130,-

Steel bottle, black  
Art.No: 5018144  
Material: Double-walled. Stainless steel.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x26cm 50cl  
Trykkode: 6
Veil. pris: 130,-

Steel bottle, gold  
Art.No: 5018142  
Material: Double-walled. Stainless steel. 
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 7x7x26cm 50cl  
Trykkode: 6
Veil. pris: 130,-
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Our car mug in a size adjusted to coffee machines! Holds 24 cl and can easily be placed under the 
coffee machine for a refill. The mug has a double wall vacuum construction to keep the drink warm 
longer. But the best of it all, there is no leakage thanks to the smart locking function.

Travel mug with locking function, 
black  
Art.No: 5017712  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 9x9x20cm 40cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Travel mug with locking function, 
silver  
Art.No: 5017787  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 9x9x20cm 40cl  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Travel mug with locking function 
small, black  
Art.No: 5018096  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-

Travel mug with locking function 
small, gold  
Art.No: 5018097  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-

Travel mug with locking function 
small, silver  
Art.No: 5018098  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15 cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-

Travel mug with locking function 
small, white  
Art.No: 5018207  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-

Travel mug with locking function 
small, green  
Art.No: 5018208  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-

Travel mug with locking function 
small, yellow  
Art.No: 5018209  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-

Travel mug with locking function 
small, terracotta  
Art.No: 5018210  
Material: Double walled stainless steel 
& plastic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x15cm 24cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 225,-
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Outdoor

Nature is important to us and also how we live in it. In this  

category you will find everything you need to really enjoy  nature, 

whether it’s in the forest, on the terrace, on the road or at sea. 

Functional, durable and familiar are the keywords when we  

have developed this category and its products.
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With an active outdoor living also comes the need to bring some essential things.  

For this purpose, we have developed this series in a great looking design and with 

practical functions. Everything you need for some great time outdoors, all year 

around. 

Food thermos, black  
Art.No: 5018182  
Material: Double-walled stainless steel 
with copper coating  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 9x9xx20cm 60cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 349,-

Food thermos, gold  
Art.No: 5018183  
Material: Double-walled stainless steel 
with copper coating  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 9x9xx20cm 60cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 349,-

Steel mug 2-pcs, black  
Art.No: 5018186  
Material: Stainless steel with  
silicon sleeve  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 9x9x13cm 50cl  
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 179,-

Steel mug 2-pcs, gold  
Art.No: 5018185  
Material: Stainless steel with  
silicon sleeve  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 9x9x13cm 50cl  
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 179,-

Steel mug 2-pcs, silver  
Art.No: 5018184  
Material: Stainless steel with  
silicon sleeve  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 9x9x13cm 50cl  
Type of pack: Bulk  
Trykkode: 6
Veil. pris: 179,-

Coffee pot, black  
Art.No: 5018083  
Material: Double-walled, stainless steel 
with copper coating  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 12x12x23cm 1l  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-
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Mushroom picking set  
Art.No: 5017695  
Material: Walnut & stainless steel/PP 
polyester case  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 29x17x24cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6, 11, 16
Veil. pris: 369,-

First aid kit, black  
Art.No: 5017642  
Material: 100% Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 13x9x7 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 99,-

Sit pad small, grey  
Art.No: 5018187  
Material: 100% polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 50x30cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

Sit pad small, green  
Art.No: 5018188  
Material: 100% polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 50x30cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

Sit pad small, black  
Art.No: 5018189  
Material: 100% polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 50x30cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

Blanket/sit pad, grey  
Art.No: 5018109  
Material: 100% Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 150x50 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 129,-

Sit pad, black  
Art.No: 5018106  
Material: Nylon  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 38x27 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 49,-

Mushroom knife in case  
Art.No: 5017685  
Material: Walnut & stainless steel/PP 
Supplied in a sheath that is easy to attach 
to a belt  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x6x3cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 119,-

Blanket/sit pad, black  
Art.No: 5017638  
Material: 100% Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 150x50 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 129,-

Outdoor knife  
Art.No: 5018095  
Material: Wenge wood, PU & stainless 
steel  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26cm  
Type of pack:  Happy Holidays Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 429,-

First aid kit waterproof  
Art.No: 5018205  
Material: 250D waterproof nylon  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 18 x 26 cm  
Type of pack:  Bulk  
Trykkode: 11
Veil. pris: 139,-



SAGAFORM
 OUTDOOR

42 43



44

Cooler bag small, black  
Art.No: 5016077  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 24x16x19cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

City picnic blanket, black  
Art.No: 5017335  
Material: Polyester & PEVA  
Care instruction: Hand wash 
Size: 130x170cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 289,-

City picnic blanket, grey  
Art.No: 5017334  
Material: Polyester & PEVA  
Care instruction: Hand wash 
Size: 130x170cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 289,-

City picnic blanket, beige  
Art.No: 5017333  
Material: Polyester & PEVA  
Care instruction: Hand wash 
Size: 130x170cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 289,-

City cooler backpack, black  
Art.No: 5017380  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 30x20x44cm 21l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 449,-

City cooler backpack, beige  
Art.No: 5017383  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 30x20x44cm 21l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 449,-

City cooler backpack, grey  
Art.No: 5017385  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 30x20x44cm 21l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 449,-

Sit mat/blanket, black  
Art.No: 5018125  
Material: Polyester/PEVA  
Care instruction: Hand wash 
Size: 120 x 150 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

Sit mat/blanket, green  
Art.No: 5018126  
Material: Polyester/PEVA  
Care instruction: Hand wash 
Size: 120 x 150 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

Sit mat/blanket, blue  
Art.No: 5018127  
Material: Polyester/PEVA  
Care instruction: Hand wash 
Size: 120 x 150 cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

Cooler bag small, white  
Art.No: 5017365  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 235 x 160 x 190 mm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-
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City cooler bag large, black  
Art.No: 5017361  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 22x34x28cm 20l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 279,-

City cooler bag tall, black  
Art.No: 5017362  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 24x10x35cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

City cooler basket, beige  
Art.No: 5017363  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 50x27x21cm 25l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 369,-

City cooler bag small, black  
Art.No: 5017386  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 35x13x17cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 169,-

City cooler bag tall, grey  
Art.No: 5017387  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 24x10x35cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

City cooler bag large, beige  
Art.No: 5017782  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 22x34x28cm 20l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 279,-

City cooler bag tall, beige  
Art.No: 5017783  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 24x10x35cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

City cooler basket, grey  
Art.No: 5017785  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 50x27x21cm 25l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 369,-

City cooler basket, black  
Art.No: 5017786  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 50x27x21cm 25l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 369,-

City cooler bag small, beige  
Art.No: 5017788  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 37x13x19cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 179,-

City large cooler bag large, grey  
Art.No: 5017907  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 22x34x28cm 20l  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 279,-
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The Picnic series is our perfect companion for all outdoor eating. The series is 

made of acrylic and consist of everything from cutlery to glasses and now also our 

new coffee cup. We dare say that this is a series everyone needs at home, which 

has a function often missed, in a design which puts a smile on every face.  

Not dishwasher safe.

Picnic
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Picnic plate, 4-pcs  
Art.No: 5017336  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 20x20x2cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,-

Picnic bowl, 4-pcs  
Art.No: 5017338  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 13x13x7cm 60cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,-

Picnic jug  
Art.No: 5017339  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 17x11x17cm 1,2l  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,-

Picnic tumbler, 4-pcs  
Art.No: 5017340  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x14cm 40cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,-

Picnic glass high, 4-pcs  
Art.No: 5017784  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x14cm 20cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,- 

Picnic glass, 4-pcs  
Art.No: 5017851  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x11cm 30cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,-

Picnic plate, 2-pcs  
Art.No: 5017896  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26x26x2cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 245,-

Picnic cutlery set, 12-pcs  
Art.No: 5018136  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 13x23x4cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 229,-

Picnic coffee mug, 4-pcs  
Art.No: 5018222  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x8cm 20cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 199,-

Picnic bowl, big  
Art.No: 5018224  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26x26x12cm 3l  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 249,-

Picnic salad server, 2-pcs  
Art.No: 5018223  
Material: Acrylic  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 89,-
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Sagaform Textile

No home is complete without textiles. In a design and quality 

that lasts a long time and is suitable for many purposes.
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SAGAFORM
 TEXTILE

Goose eye-weave blanket
Soft, sumptuous blanket in a classic, on-trend goose-eye 
weave with fringes on the short sides.  
Art.No: 5018123 
Material: 100% Cotton, 275 gsm  
Care instruction: Normal machine wash at 40 degrees 
Size: 130 x 190 cm  
Type of pack: Giftbox  
Veil. pris: 499,-

Leaf fleece plaid
Wonderfully luxurious, large blanket that looks good in every 
home. The pattern, which is reminiscent of leaves creates, beauti-
ful colour shifts. Presented with a bow in an attractive gift pack. 
Art.No: 5018108 
Material: Polyester  
Care instruction: Normal machine wash at 30 degrees 
Size: 130x170cm  
Type of pack: Giftbox  
Veil. pris: 449,-

Maja fleece plaid, white  
Maja is a wonderfully luxurious, big and soft blanket with 
a beautiful pattern reminding us of snow. Maja is available 
in white and green. Wrapped with a ribbon in a stylish 
gift box.   
Art.No: 5018220  
Material: 100% polyester  
Care instruction: Normal machine wash at 30 degrees  
Size: 130x170 cm  
Type of pack: Box  
Veil. pris: 349,-

Agnes fleece plaid, beige  
Agnes is in our minds the perfect fleece blanket 
to be used both indoors and outdoors. Soft, 
warm and easy to take along wherever you go. 
A luxurious blanket creating smiles on the face 
of both the giver and the receiver. Wrapped 
with a ribbon in a stylish gift box.  
Art.No: 5018254  
Material: 100% polyester  
Care instruction: Normal machine wash at 30 
degrees  
Size: 130x170 cm  
Type of pack: Box  
Veil. pris: 349,-

Ulle plaid, beige  
We really love Ulle. A warm, luxurious and 
classic merino wool blanket available in two 
colour schemes and with the appreciated wide 
Sagaform stripe. A designer blanket which takes 
any couch to a new level and will look great in 
every home. We believe Ulle is typical of what 
we call Swedish Originals. It’s classic, stylishly 
designed and appreciated by the whole family 
(or at the office).  
Art.No: 5018257  
Material: 80% merino wool & 20% nylon  
Care instruction: Hand wash  
Size: 130x170cm  
Type of pack: Hangtag  
Veil. pris: 749,-

5018124, beige 5018107, white5018123,blue 5018108, grey

5018219, green  5018255, dark grey 5018256, grey

NEWS NEWS NEWS

NEWS NEWS NEWS
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No outdoor life is complete without textile. With sustainable organic cotton we 

have produced our Hamam series of towels and tablecloths. Their lovely quality 

and varying patterns make them equally suitable as an interior-design detail, for 

example as a tablecloth on the terrace, as a picnic blanket or why not after a cold 

winter bath?

Sagaform Hamam

Hamam ECO towel, beige  
Art.No: 5018113  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 90x170cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 199,-

Hamam ECO towel, blue  
Art.No: 5018114  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 90x170cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 199,-

Hamam ECO towel, grey  
Art.No: 5018115  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 90x170cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 199,-

Hamam ECO towel, green  
Art.No: 5018116  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 90x170cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 199,-

Hamam ECO small towel, beige  
Art.No: 5018117  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 50x70cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

Hamam ECO small towel, blue  
Art.No: 5018118  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 50x70cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

Hamam ECO small towel, grey  
Art.No: 5018119  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 50x70cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-

Hamam ECO small towel, green  
Art.No: 5018120  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine 
wash at 40 degrees 
Size: 50x70cm   
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 79,-



Hamam ECO bath sheet/table 
cloth, grey  
Art.No: 5018121  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine wash 
at 40 degrees 
Size: 145x250cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 389,-

Hamam ECO bath sheet/table 
cloth, blue  
Art.No: 5018122  
Material: Organic cotton  
Care instruction: Normal machine wash 
at 40 degrees 
Size: 145x250cm  
Type of pack:  Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 389,-

52 53
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Kitchen

In our kitchen range you will find both design classics and new  

challengers, all with a function which will put a silver lining on  

your everyday and with hope to last for a long time in your home. 

Quality and timelessness are words we think of. 
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Saga champagne coupe, 2-pcs  
Art.No: 5018265  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 10x10x16cm 27cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 229,-

We welcome our new glass series Saga to our family of Swedish originals. As the name  
discloses we are very proud and  sure that Saga will be part of our family for a long  
time forward. 

Saga Glass

NEWS NEWS NEWS NEWS

NEWS

Saga wine glass, 2-pcs  
Art.No: 5018263  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 9x9x19cm 37cl  
Type of pack:  Box
Veil. pris: 229,-

Saga drinking glass, 2-pcs  
Art.No: 5018266  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 8,5x8,5x18cm 46,5cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 229,-

Saga champagne glass, 2-pcs  
Art.No: 5018264  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x20cm 20cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 229,-

Saga tumbler, 2-pcs  
Art.No: 5018268  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x9cm 23cl  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 179,-
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Coffee & More is produced by Sagaform in collaboration with designer Margot Barolo. 

The series design flirts with the direct, playful and straight language of the 70’s. 

The series is available in various parts, patterns and colours and is at its best when 

everything is mixed. But it should not be underestimated when used individually. All 

products are dishwasher and microwave safe. This series has several personalities 

which we love and appreciate. Which one is your favourite?

Coffee&More

Coffee & More plate, green 
Art.No: 5018283  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 27,5x27,5x3cm  
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 199,-

Coffee & More side plate, green  
Art.No: 5018284  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 20x20x3cm  
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 129,-

NEWS

NEWS

NEWS

NEWS

NEWS

NEWS

Coffee & More bowl, green 
Art.No: 5018288  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 12x12x7cm  
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 149,-

Coffee & More espresso mug 
4-pcs, green 
Art.No: 5018287 
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 9x6x7cm 10cl 
Type of pack:  Box 
Trykkode: 13
Veil. pris: 249,-

Coffee & More tea mug, green  
Art.No: 5018286  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 14x10x9cm 40cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 139,-

Coffee & More mug, green  
Art.No: 5018285  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 12x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 105,-
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Designer Margot Barolo was educated at Beckmans and also 

has a master’s degree in ceramics from Konstfack. She has for 

a long time successfully worked with the Swedish art industry 

and during recent years also started challenging the picture 

of the production around this. Margot Barolo’s unique design 

language and her love of ceramics shows in Coffee & More, the 

dinner service designed for Sagaform. Included in the series 

are stackable bowls, coffee cups, latte mugs and plates with 

inspiration from the 70’s and its passion for ceramics with 

straight lines broken off by a multitude of patterns and playful-

ness. Her design language is tied together in peaceful nuances, 

high-gloss glazing and ornamented throughout in relief.

Coffee & More espresso mug 
4-pcs, white 
Art.No: 5017880 
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 9x6x7cm 10cl 
Type of pack:  Box 
Trykkode: 13
Veil. pris: 249,-

Coffee & More bowl, white  
Art.No: 5017881  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x12x7cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 149,-

Coffee & More tea mug, white  
Art.No: 5018087  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14x10x9cm 40cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 139,-

Coffee & More deep plate, white  
Art.No: 5018153  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 17x17x7cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 179,-

Coffee & More mug, white  
Art.No: 5017874  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 105,-

Coffee & More side plate, white  
Art.No: 5017347  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x3cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 129,-

Coffee & More plate, white  
Art.No: 5018146  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 27,5x27,5x3cm  
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 199,-
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Coffee & More bowl, grey  
Art.No: 5017882  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x12x7cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 149,-

Coffee & More milk jug small, 
grey  
Art.No: 5017885  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 10x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 129,- 

Coffee & More tea pot, grey  
Art.No: 5017886  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 26x15x14cm 1,2l  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 399,-

Coffee & More small bowl 2-pcs, 
grey  
Art.No: 5018071  
Material: Stoneware & bamboo  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x13cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 259,-

Coffee & More jug, grey  
Art.No: 5018072  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x11x19cm 1l  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 485,-

Coffee & More tea mug, grey  
Art.No: 5018086  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14x10x9cm 40cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 139,-

Coffee & More deep plate, grey  
Art.No: 5018154  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 17x17x7cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 179,-

Coffee & More espresso mug 
4-pcs, grey 
Art.No: 5018070 
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 9x6x7cm 10cl 
Type of pack:  Box 
Trykkode: 13
Veil. pris: 249,-

Coffee & More mug, grey  
Art.No: 5017875  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 105,-

Coffee & More side plate, grey  
Art.No: 5017348  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x3cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 129,-

Coffee & More plate, grey  
Art.No: 5018147  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 27,5x27,5x3cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 199,-
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Coffee & More side plate, yellow  
Art.No: 5017349  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x3cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 129,-

Coffee & More side plate, 
terracotta  
Art.No: 5018103  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x3cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 129,-

Coffee & More tea mug, yellow  
Art.No: 5018088  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14x10x9cm 40cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 139,-

Coffee & More tea mug, terracotta  
Art.No: 5018099  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14x10x9cm 40cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 139,-

Coffee & More bowl, yellow  
Art.No: 5017883  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x12x7cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 149,-

Coffee & More bowl, terracotta  
Art.No: 5018102  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x12x7cm   
Type of pack:  Girdle  
Veil. pris: 149,-

Coffee & More mug, yellow  
Art.No: 5017876  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 105,-

Coffee & More mug, terracotta  
Art.No: 5018101  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Girdle  
Trykkode: 13
Veil. pris: 105,-
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Knife steel  
Unique, well-crafted chef’s knife with a handle in the 
cool combination of stainless steel and black. Attractively 
presented in a gift box with a shaped insert. The perfect 
present!  
Art.No: 5003480  
Material: Stainless steel  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: L 33cm  
Type of pack: Happy Holidays Giftbox  
Trykkode: 6, 17
Veil. pris: 399,-

Erik chefs knife
Art.No: 5018293  
Material: Wenge wood & stainless steel  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 34x4,5x2,5cm  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 17
Veil. pris: 399,-

Erik bread knife extra long  
Art.No: 5003544  
Material: Wenge wood & stainless steel  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 38,5x3 cm  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 17
Veil. pris: 349,-
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Axel wine and champagne cork, 2-pcs set  
Art.No: 5018290  
Material: Plastic, silicon & aluminium alloy  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 4x4x4,5cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 149,-

Whiskey stones, 9-pcs  
One of our classics and a must for the 
drinks master! Put these in the freezer 
2 hours before you need to use them. 
Using these instead of ice cubes means 
that no extra water is added to your 
drink, and your drink will retain its true 
taste. A popular present supplied in a 
smart gift box.  
Art.No: 5016350  
Material: Granite  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 2x2x2cm   
Type of pack: Box  
Veil. pris: 175,- 

Club pocket flask  
Sagaform’s pocket flask for good 
drinks in a fun design makes the 
perfect gift for the man who has 
everything. Filling funnel included.  
Art.No: 5017647  
Material: Stainless steel  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 11x3x10cm 13cl  
Type of pack: Box  
Veil. pris: 136,-

Bottle opener metal finish  
Art.No: 5018232  
Material: ABS plastic, Stainless steel  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 5x5x8cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 99,-

Tumblers with rounded base, 
6-pcs 
The rocking whiskey glass is one of 
our greatest classics as well as one 
of our most popular gifts that is 
always well-received. 
Art.No: 5015280 
Material: Mouth-blown glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x9cm 20cl 
Type of pack: Box 
Trykkode: 6
Veil. pris: 199,-
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Flora oven dish M, beige  
Art.No: 5018280  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 36x23x7cm  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 449,-

Nature cheese set  
This stylish cheese set is made in an on-trend mix of 
materials: oak, black stoneware and stainless steel. 
Three cheese knives and a matt black board. All 
beautifully presented in a gift pack to make the perfect 
present!  
Art.No: 5003484  
Material: Stoneware, oak & stainless steel  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 190x180cm  
Type of pack: Happy Holidays Giftbox  
Veil. pris: 449,-

Round dish ovensafe, black  
On-trend, matt black, round oven dish in a beautiful 
gift box with recipe ideas and inspirational pictures. The 
perfect present!  
Designer: Ann-carin Wiktorsson  
Art.No: 5003486  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 1,1 L  23x29x5,5cm  
Type of pack: Happy Holidays Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 329,-

Flora is a series of oven pans provided with Sagaform’s characteristic stripes. Classic, familiar 
and useful. Two oven dishes in beige made of durable stoneware. A perfect gift for someone 
who already has everything. Smart handles on the side make dishes easy to lift.

Flora oven dish S, beige  
Art.No: 5018279  
Material: Stoneware  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 29,5x18,5x6cm  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 399,-
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Nature is classic, stylish and keeps our Scandinavian heritage closest to heart. Here you will find our dearest and most popular 

product the wine carafe and many of its friends. Together with several designers the series has grown and been shaped through 

the years, most of all together with Anton Björsing. Nature is Sagaform’s core values, experience and sensitivity to what people 

want to see in their home, everything designed in one and the same series. With an exciting and inspiring play with materials and 

the Scandinavian design Nature has become a classic taking its obvious place in every home.    

Nature

Nature wine carafe with oak 
stopper  
One of our classics. Designed as a red 
wine carafe, but it works for all kinds 
of drinks. In a timeless design that will 
never go out of style, it’s a popular gift.  
Art.No: 5010116  
Material: Mouth blown glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19x19x27cm 2l  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,-

Nature carafe with oak stopper  
One of our classics. Designed as a 
white wine or water carafe, but works 
for all types of drinks. A classic style, 
designed to last. A popular gift.  
Art.No: 5015336  
Material: Mouth blown glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x35cm 1l  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Nature oil/vinegar bottles with 
oak stoppers, 2-pcs  
A versatile set you can use for many 
things – everything from oil and vine-
gar to milk for your coffee or a single 
serving of wine.  
Art.No: 5015337  
Material: Mouth blown glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 7x7x19cm 30cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Nature serving set with oak stop-
pers, 2-pcs  
A serving set for salt and pepper, or why 
not for a few other spices? Put it out on 
the table so that your dinner guests can 
add the amount they wish to their meal.  
Art.No: 5016554  
Material: Mouth blown glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 8x8x12cm 20cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 229,-

Nature salt- and pepper set with 
oak stoppers, 2-pcs  
A salt and pepper set to take to the 
table so your dinner guests can season 
their food as they wish.  
Art.No: 5017178  
Material: Mouth blown borosilicate 
glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 5x5x11cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 199,-

Nature carafe/bottle with oak 
stopper  
Sagaform’s classic carafe in a smaller 
size for smaller quantities of wine or 
your best oil or vinegar.  
Art.No: 5018258  
Material: Mouth blown glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 7,5x7,5x29cm 45cl  
Type of pack: Giftbox   
Trykkode: 6
Veil. pris: 279,-
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Anton Björsing has his background from the  

distinguished Carl Malmsten School in Stockholm 

where he studied furniture design focusing on  

wood. Before that he explored design and wooden 

handicraft at the Steneby School. The austere  

Scandinavian design language runs like a thread 

through Anton Björsing’s work. He works mostly  

with oak in combination with stoneware and glass, 

which gives the products a further dimension of 

exciting material contrasts. 

Nature salad cutlery  
Stylish salad servers in a timeless 
design. The handles are made in solid 
oak for high quality. Don’t forget to oil 
them regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017605  
Material: Stainless steel & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 31x6x2cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 229,-

Nature salad set  
Nature salad set comprises two 
salad servers made of oak wood. 
They are designed with a reference 
to our carafes that have an oak ball 
stopper. Don’t forget to oil your servers 
regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017867  
Material: Oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 24x7x2cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 229,-

Nature tweezer  
Nature tweezer with the perfect 
combination of design and function. 
Use as servers for dinner parties or for 
cooking on the barbecue, for example. 
Made of solid oak. Don’t forget to oil 
regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017868  
Material: Oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 30x4x4cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 169,-

Nature salad servers  
These bamboo salad servers have 
been designed by Anton Björsing 
to be 32 cm long so that they work 
well with all sizes of salad bowls 
and serving dishes. Bamboo is a fast 
growing and renewable resource with 
several advantages. It is strong and 
naturally antibacterial. The cultivation 
of bamboo uses small amounts of 
water and is done without pesticides 
and fertilizers.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5018145  
Material: Bamboo  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 32x7x2cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 159,-
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Nature serving bowl  
Serving bowl in a cool design with 
a base plate in solid oak that is 
detachable and will protect what is  
underneath. Perfect for salad or fruit. 
Don’t forget to oil the base plate 
regularly.  
Art.No: 5017604  
Material: Mouth-blown glass & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 23x23x15cm   
Type of pack: Gift box
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Nature salad bowl with servers  
Glass salad bowl in a stylish design with 
bamboo salad servers. The perfect gift!  
Art.No: 5017775  
Material: Mouth-blown glass & bamboo  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 21x21x11cm   
Type of pack: Giftbox  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 549,-

Nature serving set  
Multifunctional set in glass and bamboo. The 
bamboo lid also works as a chopping board or 
serving tray. Just put the lid back-on after use 
and keep leftovers well protected in the fridge. 
Bamboo is a fast growing and renewable 
resource with several advantages. It is strong 
and naturally antibacterial. The cultivation of 
bamboo uses small amounts of water and is 
done without pesticides and fertilizers.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017781  
Material: Mouth-blown glass & bamboo  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 24x24x13cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 549,-

Nature bed tray with folding legs  
A tray for long Sunday morning break-
fasts in bed. The tray itself is made in 
solid oak and the folding legs are made 
from stainless steel. Surprise someone 
you love! Don’t forget to oil the tray 
regularly.  
Designer: Moritz Design  
Art.No: 5016119  
Material: Oak & metal  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 60x30x24cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 899,-

Nature tray  
This classic, stylish tray made in solid 
oak for high quality looks good on 
display! It’s a much-appreciated gift. 
Don’t forget to oil it regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017606  
Material: Oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 50x34x7cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 549,- 
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Nature cheeseknife  
Are you thinking of offering your 
guests a cheeseboard as dessert? 
Then you will need a cheese knife. The 
handle is made of solid oak. Don’t 
forget to oil it regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017125  
Material: Stainless steel & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 21x4x3cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 89,-

Nature cheese set, 3-pcs  
Cheeseboards are becoming an 
increasingly popular dessert and that’s 
when this cheese knife set will come 
in handy. Two cheese knives – one for 
parmesan and one for other cheeses 
along with a serving fork. The handles 
are made of solid oak for high quality. 
Don’t forget to oil them regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017198  
Material: Stainless steel & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 12x4x4cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 229,-

Nature cheeseslicer  
This stylish cheese slice is perfect for 
cosy breakfasts or dinner party cheese-
boards. Made of high quality steel 
for precision slicing, the front section 
of the blade works as a cheese knife 
to allow you to cut the cheese into 
pieces. The handle is made from solid 
oak. Don’t forget to oil it regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017204  
Material: Stainless steel & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 23x9x3cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-

Nature butter knives, 2-pcs  
Two butter knives in a stylish design 
made from solid oak. Don’t forget to 
oil them regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017600  
Material: Oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19x3x3cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 149,-

Nature bottle opener  
This bottle opener in stainless steel 
with a solid oak handle is the perfect 
present for your hosts, or yourself. 
Don’t forget to oil the handle regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017602  
Material: Stainless steel & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 17x4x4cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 899,-

Nature grater  
Smart parmesan grater! The combination 
of oak and stainless steel makes it easy to 
see that this product belongs to the Nature 
series. The grater is easy to lift out, allowing 
you to serve the cheese from the elegant 
oak holder. The stainless steel grater is 
dishwasher safe, but the oak holder is not. 
Don’t forget to oil the oak regularly.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017866  
Material: Oak & stainless steel  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 28x7x5cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 299,-

Nature cheese dome  
Finally, a super-stylish and practical 
cheese dome. The base is made of 
dishwasher-safe stoneware and the 
dome is acrylic. The design of the oak 
knob makes the dome easy to hold 
and lift off – a future classic in the 
making!  
Designer: Björk-Forth  
Art.No: 5018073  
Material: Stoneware, plastic & oak  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 25x16x13cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 429,-
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Nature cutting board round  
Generous, round chopping board in 
oak with well thought-out detailing. 
The solid handle is designed to sit 
comfortably in your hand, while the 
grooves combine visual style with 
function, allowing you to place utensils 
so they don’t slide off too easily.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017337  
Material: Oak.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 42x30x2cm   
Type of pack: Girdle  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 299,-

Nature cutting board large  
Generous chopping board in oak with 
well thought-out detailing. The solid 
handle is designed to sit comfortably 
in your hand, while the grooves 
combine visual style with function, 
allowing you to place utensils so they 
don’t slide off too easily.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017341  
Material: Oak.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 54x20x2cm   
Type of pack: Girdle  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 449,-

Nature schnapps set with storage 
box 6 pcs  
Mouthblown schnapps glasses in a 
storage box. The glasses are reversible, 
giving you the option of two different 
sizes. Fun for when you have guests or 
a great gift.  
Designer: Pascal Charmolu  
Art.No: 5017704  
Material: Mouth-blown glass/Oak.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 4x4x13cm 2-4cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 449,-

Nature serving board, bamboo  
Long serving tray in bamboo designed 
by Anton Björsing. A great way of 
serving appetisers, tapas or bread. 
Well-designed details include a solid 
handle for serving that sits well in 
your hand and grooves that combine 
visual style with function, providing a 
place for utensils so they don’t slide 
off too easily.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017769  
Material: Bamboo.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 75x15x2cm   
Type of pack: Girdle  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 249,-

Nature schnapps carafe  
Glass schnapps carafe with a classic 
cork. The drink itself will be in focus 
with this design, while the carafe will 
lift the mood of any table setting.  
Art.No: 5017827  
Material: Mouth-blown glass/Cork.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 9x9x21cm 80cl  
Type of pack: Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Nature large chopping board, 
bamboo  
Generously-sized, oval chopping 
board in bamboo designed by Anton 
Björsing. Well-designed details include 
a solid handle for serving that sits 
well in your hand and grooves that 
combine visual style with function, 
providing a place for utensils so they 
don’t slide off too easily.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5018057  
Material: Bamboo.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 54x20x2cm   
Type of pack: Girdle  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 249,-

Nature small chopping board, 
bamboo  
Serving/chopping board in bamboo 
designed by Anton Björsing in a 
smaller size. Well-designed details 
include a solid handle for serving that 
sits well in your hand and grooves that 
combine visual style with function, 
providing a place for utensils so they 
don’t slide off too easily.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5018058  
Material: Bamboo.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 27x13x2cm   
Type of pack: Girdle  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 129,-

Nature round chopping board, 
bamboo  
Generously-sized, round chopping 
board in bamboo designed by Anton 
Björsing. Well-designed details include 
a solid handle for serving that sits well 
in your hand and grooves that combine 
visual style with function, providing a 
place for utensils so they don’t slide off 
too easily.  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5018056  
Material: Bamboo.  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 42x30x2cm   
Type of pack: Girdle  
Trykkode: 6, 16
Veil. pris: 295,-

Bamboo is a fast growing and renewable resource with a lot of 
advantages. The material is hard and naturally antibacterial. On 
top of that growing of bamboo only needs little water and is done 
without the use of pesticides and fertilizers.
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Decoration

To us decoration should be classic, have a great function and 

always be appreciated to receive or give away. Here you will  

find products which both take up space and harmonize  

with the Scandinavian design. 



7878



78 79

SAGAFORM
 DECORATIOTN

78

Hold is a unique prize-winning series designed by Pascal Charmolu. Multi-

functional vases and tealight holders made of hand-blown glass with a metal 

casing that can be adjusted vertically. By simply moving the metal casing 

up or down you adjust the height to everything from smaller bouquets to 

long-stemmed cut flowers. The vase is available in three sizes and the tealight 

holders in two.

Hold
Hold lantern, gold  
Art.No: 5017870  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 10x10x25cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 285,-

Hold lantern/vase, gold  
Art.No: 5017869  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 11x11x20cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 399,-

Hold lantern/vase, silver  
Art.No: 5018036  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 11x11x20cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 399,-

Hold vase small, silver  
Art.No: 5018037  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 8x8x15cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 349,-

Hold vase big, gold  
Art.No: 5018039  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 15x15x28cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 679,-

Hold vase big, silver  
Art.No: 5018040  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 15x15x28cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 679,-

Hold vase small, gold  
Art.No: 5018041  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 8x8x15cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 349,-

Hold lantern small, gold  
Art.No: 5018042  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 7x7x12cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 269,-

Hold lantern small, silver  
Art.No: 5018043  
Material: Mouth-blown glass & metal  
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 7x7x12cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 269,-
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With the moon as inspiration the designer Pascal Charmolu has created the vase 

Moon for Sagaform. A vase which flirts with geometric shapes and lets the straight 

lines meet the round. A modern vase combining the beautiful with the functional. 

Vase Moon is elegant, simple and stylish. A vase standing out on its own but which 

will rise to a new level with a twig or some flowers. 

Moon

Pascal Charmolu is the Frenchman who found love 

in Sweden and via Konstfack in Stockholm quickly 

became a household name in Swedish design. Pascal 

is also the name behind both Hold and Moon created 

for Sagaform.  

Moon vase large, sand  
Art.No: 5018152  
Material: Iron  
Care instruction: Do not 
machine wash 
Size: 23x7x30cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 349,-

Moon vase small, sand  
Art.No: 5018151  
Material: Iron  
Care instruction: Do not 
machine wash 
Size: 16x5x21cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 259,-

Moon vase large, black  
Art.No: 5018035  
Material: Iron  
Care instruction: Do not 
machine wash 
Size: 23x7x30cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 349,-

Moon vase small, black  
Art.No: 5018034  
Material: Iron  
Care instruction: Do not 
machine wash 
Size: 16x5x21cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 259,-
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This candle holder is a collectible, the 

more together the better. With a classic 

shape and a wonderful weight, it feels 

both exclusive and innovative. Signe is a 

Swedish Original that you will no doubt 

want to give away for many years to come.

The napkin rings Anna are shaped after 

nature and with inspiration from the 

waves of the sea. They are both elegant 

and classic. 4-pcs napkin rings in silver 

brass packed in a nice gift box.

Signe

Anna

NEWS

NEWS

Signe candle holder 2-pcs, silver  
Art.No: 5018292  
Material: Brass with silver coating  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 6x6x1cm  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 299,-

Anna napkin ring 4-pcs, silver  
Art.No: 5018291  
Material: Brass with silver coating  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 5x5x1cm  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 199,-
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A product with several functions. Top vase is made of mouth-blown glass and 

metal. A simple but decorative interior-design detail which works as a vase for 

single cut flowers and as a candle holder, or why not as a carafe. We dare say that 

this is a new classic appreciated in every home. 

Top vase

Top vase, gold  
Art.No: 5017905  
Material: Mouth blown borosilicate glass 
& metal  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x18cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,- 

Top vase, silver  
Art.No: 5018059  
Material: Mouth blown borosilicate glass 
& metal  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x18cm   
Type of pack:  Giftbox  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,-

Top vase large, gold  
Art.No: 5018148  
Material: Mouth blown borosilicate 
glass & metal  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 22x19x22cm   
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 429,-
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Nature lantern   
Elegant lantern featuring a blend of 
Nature’s signature materials of wood, 
glass and stainless steel which look so 
good together. Works as a lantern, vase 
and even a wine cooler! Quite simply a 
must-have!  
Designer: Anton Björsing  
Art.No: 5017329  
Material: Mouth-blown glass, metal & 
bamboo  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19x19x32cm   
Type of pack: Box  
Trykkode: 17
Veil. pris: 599,-
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Tradition

We care for Scandinavian traditions and the familiar feeling of 

experiencing them together. Under “tradition” you will find the 

products which create that extra spark to get in the mood for  

that season’s special traditions, like for example christmas.
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Mulled wine jug with warmer, 
silver  
Art.No: 5018161  
Material: Mouth blown glass & metal  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 1,3 L Ø 150 mm H 250 mm  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 449,-

Glass mug large, 2-pcs  
Art.No: 5018163  
Material: Mouth- blown borosilicate 
glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 8x8x9cm 25cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 245,-

Glass mug small, 2-pcs  
Art.No: 5018162  
Material: Mouth- blown borosilicate 
glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x7cm 15cl  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 205,-

Spoons 4-pcs, gold  
Art.No: 5017682  
Material: Stainless steel  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 13cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 149,-

Spoon 4-pcs, silver  
Art.No: 5018164  
Material: Stainless steel  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 13cm   
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 149,-

Christmas gift game  
Art.No: 5017763  
Material: Wood/plastic.  
Size: 60 x 95 mm  
Type of pack: 	Bulk  
Veil. pris: 169,- 

Squirrel serving bowl, gold  
Art.No: 5017722  
Material: Stoneware  
Size: Ø 190 mm  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,-

Squirrel container with lid, gold  
Art.No: 5017703  
Material: Stoneware  
Size: 45 cl, Ø:100mm H:150mm  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Acorn bowl with lid, gold  
Art.No: 5017721  
Material: Stoneware  
Size: 70 cl, Ø140mm H195mm  
Type of pack:  Box  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,-
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When we produce bags, we want to meet your needs.  

We want to each bag must have equal parts of the  

following elements; durability, function, design and last 

but certainly not least, good conditions for profiling.  

Because we offer bags in many different models, 

colors and material. For you to find a perfect model

for your brand. Of course we also solve the pressure or

embroidery the way you want.
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Weekend bag, black  
Spacious weekend bag in beautiful 
black faux leather with inner and outer 
storage pockets. The top opens and 
closes with two zips for easy access 
and packing. Perfect for items such as 
folded shirts. Shoulder strap included. 
Capacity 26 litres.  
Art.No: 5018090  
Material: Faux leather  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 48x33x20cm   
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 699,-

Shoulder bag-/computer bag, black  
Stylish, attractive laptop bag in black faux leather 
with two inner and outer storage pockets. The 
bag makes travelling simple and convenient 
thanks to a strap on the back that fastens over 
the handle of most trolley cases. Shoulder strap 
included. Capacity 13 litres.  
Art.No: 5018091  
Material: Faux leather  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 43x12,5x30cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 499,-

Toilet bag, black  
Stylish, practical wash bag in black 
faux leather which provides the 
perfect companion to our weekend 
bag in the same series. The strap 
on one short side means you can 
hang it up in the bathroom or carry 
it with ease. Capacity 3 litres.  
Art.No: 5018092  
Material: Faux leather  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 26x10,5x14cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

cabin-/shoulder bag, black  
Small shoulder bag in black faux leather 
with space for all your most important 
bits and pieces. The long, adjustable 
shoulder strap means it can also be 
worn as a cross-body bag. Capacity 
1,5 litres.  
Art.No: 5018093  
Material: Faux leather  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 15x5x22cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 199,-

Shopping bag, black   
This trendy tote bag in black faux 
leather is perfect for work, as a 
laptop bag, school bag, gym bag, 
shopping bag or for carrying any-
thing else you can imagine! Make 
it even more attractive by adding 
your own print! Capacity 10 litres.  
Art.No: 5018094  
Material: Faux leather  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 34x9x38cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 199,-
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5017835, beige 5017833, beige

5017831, beige5017830, black

Weekend bag, black 
Spacious black weekend bag in contemporary stonewashed 
canvas with both inner and outer storage pockets. The top 
part closes and opens with dubble zippers for easy packing 
and access. Perfect for keeping things in order. Shoulder 
strap included. Holds 26 liter.  
Art.No: 5017830 
Art.No: 5017831
Material: Canvas  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 48x20x33cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 599,-

Sport bag
Stylish sports bag in stonewashed black canvas with 
imitation leather details. Perfect for training or short 
trips away. Holds 32 liter.  
Art.No: 5017835 
Material: Canvas  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 53x28x28cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 429,-

Computer-/shoulder bag, black 
Stylish computer bag in stonewashed black canvas with 
both inner and outer storage pockets. Perfect for work or 
study. Shoulder strap included. Holds 13 liter.  
Art.No: 5017832 
Art.No: 5017833
Material: Canvas  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 43x12x 29cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 429,-

5017832, black 
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Shoulderbag, black  
On-trend shoulder bag in 
stonewashed canvas with lots of 
details. Three storage pockets on 
the outside and one on the inside. 
Holds 12 liter.  
Art.No: 5017490  
Material: Canvas  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 41x18x30cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 399,-

Backpack, black  
Practical, stylish backpack in 
stonewashed canvas with lots of 
details. Three storage pockets on 
the outside and one on the inside. 
Holds 20 liter.  
Art.No: 5017495  
Material: Canvas  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 30x18x41cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 399,-

Shoulderbag, black  
Practical shoulder bag in polyester. 
Both inner and outer storage 
pocket. Shoulder strap included. 
Holds 36 liter.  
Art.No: 5017509  
Material: Polyester  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 54x26x36cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 399,-

Toilet bag, black  
Spacious wash bag in canvas with 
two storage compartments inside. 
Holds 5.5 liter.  
Art.No: 5017511  
Material: Canvas  
Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 32x11x24cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 159,-

Toilet bag
Spacious wash bag in polyester with two 
storage pockets inside. Holds 5.5 liter. 
Art.No: 5017489 
Material: Polyester  

Care instruction: Wipe with cloth 
Size: 32x11x24cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 139,-
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2020102, grey/black2020202, grey/black

2020302, grey/black 2020402, grey/black

Sky shopping carriage, black  
Our timeless, folding shopping trolley will 
make transporting your purchases so much 
easier. The clever design comprises a robust 
chassis making it easy to pack. The bag is 
detachable and the wheels click off easily 
so that storage doesn’t take up too much 
space. The bag is made in a hardwearing 
polyester weave that is easy to clean.   
Art.No: 2020501 
Material: 600D polyester. Lining: 100% 
polyester  
Size: 30x20x50cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 249,-

Sky backpack mini
Small, neat and flexible backpack in stylish black 
and grey with a storage pocket on the outside 
and adjustable, padded shoulder straps for 
comfort.   
Art.No: 2020101 
Art.No: 2020102 
Material: 600D polyester. Lining: 100% 
polyester  Size: 24x10x36cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 99,- 

2020101, black2020201, black

Sky shoulderbag
Shoulder bag in a stylish, modern design. There’s 
space for a laptop protected by a flap and fas-
tener and on the outside of the flap is a zipped 
storage compartment. Adjustable shoulder strap.  
Art.No: 2020201 
Art.No: 2020202 
Material: 600D polyester. Lining: 100% 
polyester  Size: 45x21x24cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 99,-

Sky backpack
Well-designed laptop backpack with a roll-up lid. The back 
plate and shoulder straps are padded for comfort. The back-
pack contains a padded sleeve with space for most laptops 
and has a zipped storage compartment at the front.   
Art.No: 2020301 
Art.No: 2020302
Material: 600D polyester. Lining: 100% polyester  
Size: 28x13x57cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 129,-

2020301, black 2020401, black

Sky weekend bag
Weekend bag in a smaller, more flexible version 
in stylish black and grey. Storage compartment 
on the outside and an adjustable shoulder strap.  
Art.No: 2020401 
Art.No: 2020402
Material: 600D polyester. Lining: 100% 
polyester  
Size: 45x21x24cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 139,-
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Melange backpack small, grey  
Small, neat and flexible backpack 
in stylish black and grey with a 
storage pocket on the outside and 
adjustable, padded shoulder straps 
for comfort.  
Art.No: 2020907  
Material: 600D polyester. Lining: 
100% polyester   
Size: 28x12x42cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 129,-

Melange backpack, grey  
Large, high-quality backpack made of 
hardwearing fabric with space for a 
laptop. Two main compartments, one 
with a padded sleeve so you can store 
a laptop safely. Four further storage 
compartments can be found at the front 
and sides. The back plate and shoulder 
straps are padded for comfort.  
Art.No: 2021007  
Material: 600D polyester. Lining: 100% 
polyester   
Size: 32x15x42cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 169,-

Melange computer bag, black 
& grey  
Laptop bag in stylish black and 
grey. Storage pocket on the outside 
and a handle.   
Art.No: 2021107  
Material: 600D polyester. Lining: 
100% polyester   
Size: 36x3x26cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 99,-

Melange weekend bag, black 
& grey  
Large weekend bag in stylish 
black and grey with a storage 
compartment on the outside and 
an adjustable shoulder strap.   
Art.No: 2021207  
Material: 600D polyester. Lining: 
100% polyester    
Size: 48x22x26cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 159,-

2020602, grey 2020603, blue

2020604, green 2020605, red 2020606, pink

Spirit shoulderbag
Made of recycled PET plastic bottles – one way to 
keep plastic out of the oceans and avoid wasting the 
earth’s resources. Simple, stylish and scaled back, this 
bag has no unnecessary details. Instead the focus is 
on function and quality. Let your logo be the focus. The 
bag has an outer compartment at the front and an 
adjustable shoulder strap.    
Art.No: 2020601/02/03/04/05/06 
Material: 600D R PET polyester. Lining: 100% 
polyester   
Size: 29x10x32cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 99,-

2020601, black
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2020702, grey

2020703, blue 2020704, green

2021402, grey

2021403, blue 2021404, green 

2020701, black

Spirit backpack
Backpack made of recycled PET plastic bottles – one way 
to keep plastic out of the oceans and avoid wasting the 
earth’s resources. Simple, stylish and scaled back, this 
backpack has no unnecessary details. Instead the focus 
is on function and quality. Let your logo be the focus. The 
backpack has an outer compartment at the front and an 
adjustable shoulder strap.  
Art.No: 2020701/02/03/04 
Material: 600D R PET polyester. Lining: 100% polyester   
Size: 30x13x43cm 15l  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 129,-

2021401, black

Spirit toilet bag
Wash bag made from recycled PET plastic bottles – one way 
to keep plastic out of the oceans and avoid wasting the 
earth’s resources. Simple, stylish and scaled back, this bag has 
no unnecessary details. Instead, the focus is on function and 
quality. Let your logo be the focus.  
Art.No: 2021401/02/03/04 
Material: 600D R PET polyester. Lining: 100% polyester   
Size: 25x9x15cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 99,-
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2020802, grey

2020803, blue 2020804, green

2021302, grey

2021303, blue 2021304, green 

2020801, black

Spirit weekend bag
Weekend bag made of recycled PET plastic bottles – one 
way to keep plastic out of the oceans and avoid wasting the 
earth’s resources. Simple, stylish and scaled back, this bag 
has no unnecessary details. Instead the focus is on function 
and quality. Let your logo be the focus.  
Art.No: 2020801/02/03/04 
Material: 600D R PET polyester. Lining: 100% polyester   
Size: 47x20x27cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 129,-

Spirit computer bag
The bag is in a flexible design with space for your laptop, 
pens, chargers and notebook. It is made mainly from recycled 
PET plastic bottles – one way to keep plastic out of the 
oceans and avoid wasting the earth’s resources. The recycled 
rPET material is reinforced with TPE, an environmental-
ly-friendly, PVC-free backing which makes it waterproof and 
stable. High-quality zip.  
Art.No: 2021301/02/03/04 
Material: 600D R PET polyester. Lining: 100% polyester   
Size: 40x5x29cm  
Type of pack: Hangtag  
Trykkode: 11
Veil. pris: 149,-

2021301, black
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Playfulness and curiosity characterizes us. Fantasy and realness drives us when we make artistic 

design functional. Everything about ByOn says desirable and enticing.  With this in mind humble-

ness and personality is something we keep close to heart. Because, it feels quite special to be part 

of someone’s home, to get the opportunity to open up for all kinds of possibilities - and keep them 

coming …

ByOn’s base assortment is a complete selection of modern interior design with a classic touch. It 

is always available, making it easy for you to add new products or to complete and match what you 

already have. We dare to add colours and materials that last but still breathe new thinking. We are 

attracted to shapes that want to take their rightful space in your home. We also love eye-catching 

objects to add something extra to your home. For grown-ups or kids we create contemporary and 

concrete products with lots of individuality for all the rooms in the home, which makes it a fun and 

functional collection full of anticipation. We build all seasons around what we call “Momentous 

Tangibles”, which basically means meaningful things. Products that for us add something extra to 

our everyday and which  mediate the feeling we call “Bubbles for everyday”.  

We hope you’ll find the presents and gifts you’ve been looking for but not been able to find else-

where. Presents which are the icing on the cake and will mean something extra in the eyes of the 

beholder. We love to surprise, surely you do as well?
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Fumiko
Sweden meets Japan in this innovative porcelain series. A collection limitless in the ways you 

can combine its individual parts. And it’s because of this that Fumiko will surprise you every 

time you set a table – if it’s in a luxurious restaurant, in a café or in your own home – its timeless 

yet super-trendy design and stylish aura will create an inviting and welcoming effect.
Soup plate Fumiko   
Art.No: 5288200103  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 25,5x25,5x7,5cm   
Trykkode: 6
Veil. pris: 259,-

Plate Fumiko   
Art.No: 5288200203  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 26x26x2cm  
Veil. pris: 249,-

Small plate Fumiko   
Art.No: 5288200303  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20,5x20,5x2cm  
Veil. pris: 159,-

Mug Fumiko   
Art.No: 5288200403  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20 cl  10x7x8cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 75,-

Cup Fumiko   
Art.No: 5288200503  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 15 cl 7,5x7,5x7,5cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 75,-

Bowl Fumiko   
Art.No: 5288200603  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14,5x14,5x6cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 129,-

Tapas bowl Fumiko   
Art.No: 5288200703  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12,5x12,5x5cm   
Trykkode: 6
Veil. pris: 119,-

Serving bowl Fumiko   
Art.No: 5288200803  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 24,5x24,5x14cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Long plate Fumiko   
Art.No: 5288201003  
Material: Porcelain 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 43x11,5x2,5cm  
Veil. pris: 339,-
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Asparagus
The Asparagus collection is definitely one of our most popular. The 

collection is made in earthy colours and has a rough feel which highlights 

what’s placed on the porcelain items. In the Asparagus collection you will 

find small plates, dinner plates, bowls, mugs and jugs. Nice to match with 

the series Blackroot. 

Blackroot
Blackroot is the dinnerware with a bold look and with its raw expres-

sion and matt surface it brings character to your table and your din-

ner parties. In the Blackroot series you will find plates, bowls, mugs, 

jugs and serving plates. Great to combine with the porcelain series  

Asparagus. 

Small Plate Blackroot 
Art.No: 5275000101  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x1,5cm  
Veil. pris: 149,-

Small Plate Asparagus  
Art.No: 5275000103  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x1,5cm  
Veil. pris: 149,-

Plate Asparagus   
Art.No: 5275000203  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 27x27x1,5cm  
Veil. pris: 199,-

Square plate Blackroot  
Art.No: 5275000301  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x14x1,5cm  
Veil. pris: 115,-

Bowl Blackroot M  
Art.No: 5275000401  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher 
safe Size: 18x18x6cm  
Veil. pris: 139,-

Bowl Asparagus M  
Art.No: 5275000403  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 18x18x6cm  
Veil. pris: 139,-

Cup Aspraw   
Art.No: 5275000701  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 12,5 cl  7x7x7,5cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 49,-

Cup Iris   
Art.No: 5275000503  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 30 cl  9x9x9cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 49,-

Cup Iris   
Art.No: 5275000501  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 30 cl  9x9x9cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 49,-
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Guilia
Our classic porcelain Guilia has a beautiful colour  

contrast. Deep mélange sea blue on the inside and  

matt black on the outside. The inside colour may vary, 

just like the sea itself. In this series you will find plates, 

cups and bowls.

Cup Guilia   
Art.No: 5251902513  
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 15 cl  8x8x8cm  
Trykkode: 13
Veil. pris: 49,-

Bowl Guilia M  
Art.No: 5251902713  
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 20x20x8cm  
Veil. pris: 249,-

Bowl Guilia S   
Art.No: 5251903113  
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher 
safe Size: 16x16x9cm  
Veil. pris: 129,-

Jug Guilia   
Art.No: 5275000813  
Material: New Bone China 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 40 cl  13x9x11.5cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 149,-

Small Plate Guilia  
Art.No: 5251902813  
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher 
safe Size: 20x20x3cm  
Veil. pris: 159,-

Plate Guilia   
Art.No: 5251902913  
Material: Stoneware 
Care instruction: Dishwasher 
safe Size: 28x28x3cm  
Veil. pris: 189,-
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Glass with straw Magaluf 2-pcs  
Art.No: 5267800713  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 11x11x9cm, straw 18cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Glass with straw Magaluf 2-pcs  
Art.No: 5267800710  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 11x11x9cm, straw 18cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Glass Ibiza   
Art.No: 5267800913  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x16cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 99,-

Glass Ibiza   
Art.No: 5267800904  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 6x6x16cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 99,-

Jug Vincent   
Art.No: 5263922813  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 1 L  10x16x20cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 229,-

Jug Vincent   
Art.No: 5263922804  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 1 L  10x16x20cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 229,-

Milk jar Vincent   
Art.No: 5263923104  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 12,5x8x8cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 99,-

Cup Viola 4pcs/set   
Art.No: 5263926400  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 25 cl  10x7,5x7,5cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 299,-

Cup and plate Lemon   
Art.No: 5228620910  
Material: Dolomite  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 15,5x13,5x7cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 159,- 

Cup and plate Watermelon   
Art.No: 5228620912  
Material: Dolomite  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14,5x13x7cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 159,-
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Bubbles
In a world of seriousness and conflicts we need to enjoy ourselves more, to appreciate the moment and be 

surrounded by things which make us feel good. The glass series Bubbles will make us feel that the glass is 

always full, even if it’s half full or empty. An easy way to remind us of our view of life. No matter if juice, wine, 

water or dessert is served in the glasses they will make us bubble even more – of laughter, conversations or 

happiness. May all your troubles be bubbles!

Water glass Bubbles   
Art.No: 5281600100  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x9,5cm  
Veil. pris: 69,-

Wine glass Bubbles   
Art.No: 5281600200  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 9x9x25cm 35cl  
Veil. pris: 129,-

Champagne saucer Bubbles   
Art.No: 5281600400  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 11,5x11,5x18cm 15cl  
Veil. pris: 99,-

Water glass Bubbles   
Art.No: 5281600500  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 10,5x10,5x9,5cm 25cl  
Veil. pris: 129,-

Champagne glass Bubbles   
Art.No: 5281600300  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 7x7x25cm 20cl  
Veil. pris: 129,-

Winecooler/vase Crescendo  
Art.No: 5228624714  
Material: Stoneware  
Care instruction: Hand wash  
Size: 19x15x22,5cm  
Type of pack:  Giftbox  
Veil. pris: 699,-

NEWS
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Opacity
A glass series inspired by the unique malleability of glass and its capacity 

to be experienced in different ways depending on light and angle. A playful 

series which will inspire you to have the courage to mix and play with its 

reflective qualities. The series consists of four drinking glasses, one wine 

glass, one champagne glass, one shot glass and one jug.

Short glass Opacity   
Art.No: 5281600900  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x9,5cm  
Veil. pris: 75,-

High ball glass Opacity   
Art.No: 5281601000  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x13,5cm  
Veil. pris: 79,-

Drinking glass Opacity   
Art.No: 5281601100  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 7x7x12,5cm  
Veil. pris: 79,-

Jug Opacity   
Art.No: 5281601200  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 16x16x26cm  
Veil. pris: 329,-

Wine glass Opacity   
Art.No: 5281601700  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 10x10x19cm  
Veil. pris: 99,-

Champagne glass Opacity   
Art.No: 5281601800  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 6,5x6,5x20cm  
Veil. pris: 99,-

Mini glass Opacity   
Art.No: 5281601900  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 5x5x6cm  
Veil. pris: 59,-

Water glass Opacity   
Art.No: 5281602000  
Material: Glass 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 8x8x6,5cm  
Veil. pris: 69,-

Drinking glass Opacity  
Art.No: 5281601600  
Material: Glass  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 7x7x19 cm   
Veil. pris: 99,-
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Salad server set Topina   
Art.No: 5272202701  
Material: Stainless steel/ zink alloy 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 28,5x7x0,5cm  
Veil. pris: 239,-

Salad server set Shai   
Art.No: 5272203004  
Material: Acacia wood 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 28x6,5x1,5cm  
Veil. pris: 189,-

Party plate Joan   
Art.No: 5281800501  
Material: Willow wood 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 18x18x2cm  
Veil. pris: 129,-

Salad server set Insalata   
Art.No: 5272200101  
Material: Stainless steel/zink alloy 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19x6,5x3cm  
Veil. pris: 329,-

Salad server set Insalata   
Art.No: 5272200115  
Material: Stainless steel 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19x6,5x3cm  
Veil. pris: 329,-

Cheese knife set Formaggio   
Art.No: 5272200401  
Material: Stainless steel/zink alloy 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19,5x16,5x3cm  
Veil. pris: 329,-

Cheese knife set Formaggio   
Art.No: 5272200415  
Material: Stainless steel 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19,5x16,5x3cm  
Veil. pris: 329,-

Shellfish set Mollusco   
Art.No: 5272201901  
Material: Stainless steel/zink alloy 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 13x6x0,5cm  
Veil. pris: 549,-

Cutlery Frank   
Art.No: 5296900115  
Material: Stainless steel 
Care instruction: Dishwasher safe 
Size: 14x3,5/21x5/23x2/22x3cm  
Veil. pris: 399,-

Cutlery Waverly 16pcs/set  
Art.No: 5296900215  
Material: Stainless steel  
Care instruction: Dishwasher safe  
Size: 21x22/20x2,5/19,5x4/15x3cm  
Type of pack:  Giftbox  
Veil. pris: 499,-
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Calore
Calore is classic and stylish. A product which works just 

as well as a vase, a lantern or a bowl for your favourite 

candy. The more of them together the better. Be bold 

and mix colours and sizes for best effect.

Candle holder Calore XS  
Art.No: 5280602714  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x10cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Candle holder Calore XS  
Art.No: 5280602704  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x10cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Candle holder Calore XS  
Art.No: 5280602711  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x10cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Candle holder Calore XS  
Art.No: 5280602709  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x10cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Candle holder Calore XS  
Art.No: 5280602706  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x10cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-

Vase candle holder Calore XS 
Art.No: 5280602710  
Material: Glass  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 10x10x10 cm   
Trykkode: 6
Veil. pris: 249,-
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Vase/Candle holder Calore M   
Art.No: 5280600209  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/Candle holder Calore M  
Art.No: 5280600206  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine 
wash 
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/Candle holder Calore M   
Art.No: 5280600208  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/Candle holder Calore M   
Art.No: 5280600202  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/Candle holder Calore M   
Art.No: 5280600214  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/Candle holder Calore M   
Art.No: 5280600211  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/candle holder Calore M 
Art.No: 5280600210  
Material: Glass  
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 15x15x15 cm   
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-

Vase/Candle holder Calore M   
Art.No: 5280600219  
Material: Glass  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 15x15x15cm  
Trykkode: 6
Veil. pris: 499,-
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Vase Celeste   
Art.No: 5295301401  
Material: Stoneware 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26x19x26cm  
Veil. pris: 649,-

Vase Celeste   
Art.No: 5295301402  
Material: Stoneware 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26x19x26cm  
Veil. pris: 649,-

Vase Cheetah S   
Art.No: 5260903314  
Material: Polyresin 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 19x19x20cm  
Veil. pris: 549,-

Vase Cheetah L  
Art.No: 5260903514  
Material: Polyresin 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 23x25x28cm  
Veil. pris: 949,-

Vase Bear   
Art.No: 5260903704  
Material: Polyresin 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 23x27x28cm  
Veil. pris: 949,-

Vase Mila L  
Art.No: 5260605003  
Material: Stoneware with rubber 
finish  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 26,5x26,5x25cm  
Veil. pris: 479,-

Vase Mila S  
Art.No: 5260604903  
Material: Stoneware with rubber 
finish  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 16x16x15cm  
Veil. pris: 289,-

Vase Mila L  
Art.No: 5260605001  
Material: Stoneware with rubber 
finish  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 26,5x26,5x25cm  
Veil. pris: 479,-

Vase Mila S  
Art.No: 5260604901  
Material: Stoneware with rubber 
finish  
Care instruction: Do not machine 
wash  
Size: 16x16x15cm  
Veil. pris: 289,-
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Ludo Gamble  
Art.No: 5225903014  
Material: FSC wood  
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 30x30x0,5cm  
Type of pack:  Giftbox  
Veil. pris: 349,-

Chess/backgammon Beth  
Art.No: 5225903114  
Material: FSC wood
Care instruction: Wipe with cloth  
Size: 29x29x2cm  
Type of pack:  Giftbox  
Veil. pris: 499,-
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Vase Odense   
Art.No: 5263910001  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 20x20x18cm  
Veil. pris: 279,-

Vase Rika   
Art.No: 5263916700  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 26x26x28cm  
Veil. pris: 549,-

Vase/bowl Sensuous   
Art.No: 5263917900  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 22x22x21cm  
Veil. pris: 449,-

Vase/bowl Sphere   
Art.No: 5263918000  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 28x28x24cm  
Veil. pris: 599,-

Vase/bowl Sphere   
Art.No: 5263918011  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 28x28x24cm  
Veil. pris: 599,-

Vase Yosemite L  
Art.No: 5263918613  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 25x15x25cm  
Veil. pris: 449,-

Vase Rikke   
Art.No: 5263919300  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 18,5x18,5x24,5cm  
Veil. pris: 399,-

Vase Rikke   
Art.No: 5263919304  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 18,5x18,5x25cm  
Veil. pris: 399,-

Vase Yosemite L  
Art.No: 5263918604  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 25x15x25cm  
Veil. pris: 449,-

Vase Yosemite S  
Art.No: 5263919013  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 17x10x17cm  
Veil. pris: 249,-

Vase Yosemite S  
Art.No: 5263919004  
Material: Glass 
Care instruction: Do not machine wash 
Size: 17x10x17cm  
Veil. pris: 249,-

Vase Rika   
Art.No: 5263914915  
Material: Glass  
Care instruction: Do not machine wash  
Size: 26x26x28cm  
Veil. pris: 699,-
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Throw Lucian   
Art.No: 5271901305  
Material: 50% wool/50% acrylic  
Care instruction: Dry clean  
Size: 150x125cm  
Veil. pris: 949,-

Throw Lucian   
Art.No: 5271901312  
Material: 50% wool/50% acrylic 
Care instruction: Dry clean 
Size: 150x125cm  
Veil. pris: 949,-

Throw Lucian   
Art.No: 5271901306  
Material: 50% wool/50% acrylic 
Care instruction: Dry clean 
Size: 150x125cm  
Veil. pris: 949,-

Throw Lucian   
Art.No: 5271901310  
Material: 50% wool/50% acrylic 
Care instruction: Dry clean 
Size: 150x125cm  
Veil. pris: 949,-

Throw Lucian   
Art.No: 5271901301  
Material: 50% wool/50% acrylic  
Care instruction: Dry clean  
Size: 150x125cm  
Veil. pris: 949,-

Throw Check   
Art.No: 5219800111  
Material: 50% wool/50% acrylic  
Care instruction: Dry clean  
Size: 150x125cm  
Type of pack:  Hangtag  
Veil. pris: 949,-

Throw Check   
Art.No: 5219800103  
Material: 50% wool/50% acrylic  
Care instruction: Dry clean  
Size: 150x125cm  
Type of pack:  Hangtag  
Veil. pris: 949,-
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Vakinme’s story stretches from illumination to darkness, just like its inspiration the 

nordic nature. The shape is clean, straight and with a feeling of simplicity. With light and 

darkness, with spellbinding seasons filled with suspense for what is coming next, we’re 

driving vakinme’s development forward. 

Vakinme is a home and bodycare brand produced on the Swedish west coast with an 

extra big heart for the Nordic nature and natural ingredients. By using certified organic 

ingredients with refreshing and calming scents blended with respect for nature and  

environment, we hope to create a feeling of well-being and timeless awareness.  

At Vakinme you will find gifts from the Nordic nature reflecting consciousness and style. 
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Consciously simple 1,2,3

We believe the small everyday things play the largest role when it comes to conscious 

choices and these are often the ones which are easy to change. It is the smaller things 

you can affect and make decisions about several times a week which will make the 

biggest difference. 

Consciousness and simplicity are two words that are often connected. Two words 

which have also been our keywords when we created  

Vakinme. We want to make it easy to choose. To help making small simple choices 

every day to live sustainably and consciously. 

To make it easier to make good choices and above all to understand them we have 

divided everything about Vakinme into three parts.  

We start by describing Vakinme’s three-part foundation: the Nordic nature, simplicity 

and consciously & naturally in touch with you. The Vakinme family are products based 

on three collections with three unique scents: Daggmossa, Björktuva and Åkermynta, 

all having their own brand colour: black, grey or white. 

All products are also divided into three categories: body, face or home. Everything 

about Vakinme should be and is as simple as 1,2,3.
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Vakinme
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The nordic nature
Our history is important to us, it shapes our way of look-

ing at everything from shape and design to content. 

Vakinme’s inspiration comes from the Nordic nature, in 

the contrast between darkness and light. Even our val-

ues are created there with a protecting hand over forest 

and land. To minimize the effect of the production on 

the environment and to make the natural and ecological 

advantages come true is therefore a matter of course to 

us. To be able to do this, locally produced items are the 

only right decision. All our products are made near Goth-

enburg, on the Swedish west coast. We are really proud 

of all our products and the ingredients they are made of.

Simplicity
It’s important to us that our concept is easy to under-

stand, to take in and bring forward. Vakinme’s products 

should speak for themselves with their scents, content 

and unique expression and packaging. Vakinme’s family 

of products is therefore built on only three collections 

with three unique scents: Daggmossa, Björktuva and 

Åkermynta. All three are associated with the brand 

colours black, grey and white. From this our thoughts 

around 1,2,3 have been created. Nothing should be hard-

er to understand than that it can be described in three 

steps. 

Consciously & naturally in touch 
with you
With Vakinme we have found an inspirational way of 

expressing the essence of natural Swedish home and 

body products. By using certified organic raw ingredi-

ents, with refreshing and calming scents, blended with 

respect for nature and environment we hope to create 

a feeling of well-being and timeless awareness. By do-

ing so, we also believe that the ingredients we need for 

taking care of our skin already exist in nature.
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Daggmossa 
Soft and sensitive, sensual, and pleasant.  

Takes care of both body and soul.

Scents:

Top: Grapefruit, blackcurrant, orange  

Heart: Lily, jasmine, rose, violet

Base: Amber, musk, cedarwood

Characteristics:

Orange: calming and mood-boosting  

Grapefruit: refreshing and mood-boosting  

Jasmine: calming and relaxing  

Cedarwood: calming

Liquid Soap Daggmossa 250ml  
Art.No: 540100105  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 250 ml  
Veil. pris: 169,-

Liquid Soap Daggmossa 500ml  
Art.No: 540100405  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 239,-

Dish Washing Liquid Dagmossa 
500ml   
Art.No: 540100705  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 239,-

Hand Cream Daggmossa 50ml  
Art.No: 540101305  
Material: The packaging is made of 
metal with plastic lid.  
Size: 50 ml  
Veil. pris: 119,-

Scented Candle Daggmossa   
Art.No: 540101905  
Material: The container is made of 
glass and the candle mass of soy wax.  
Size: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Veil. pris: 499,-

Shampoo Daggmossa 500ml   
Art.No: 540102405  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 259,-

Conditioner Daggmossa   
Art.No: 540102705  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 259,-

Bodylotion Daggmossa 250ml  
Art.No: 540103005  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 250 ml  
Veil. pris: 239,-

Body wash Daggmossa 500ml  
Art.No: 540103905  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 289,-
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Björktuva 
Lively and shy, confident and shy - caution with attitude

Scents:

Top: Lime, orange, petit grain, bergamot  

Heart: Lemongrass, magnolia leaves, rose  

Base: Orchid

Characteristics:

Citrus: restorative and refreshing  

Orange: calming

Petit Grain: calming and relaxing  

Bergamot: calming

Lemongrass: stimulating and restorative  

Rose: calming and restorative

Liquid Soap Björktuva 250ml   
Art.No: 540100202  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 250 ml  
Veil. pris: 169,-

Liquid Soap Björktuva 500ml   
Art.No: 540100502  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 289,-

Dish Washing Liquid Björktuva 
500ml   
Art.No: 540100802  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 239,-

Hand Cream Björktuva 50ml   
Art.No: 540101402  
Material: The packaging is made of 
metal with plastic lid.  
Size: 50 ml  
Veil. pris: 119,-

Scented Candle Björktuva  
Art.No: 540102002  
Material: The container is made of 
glass and the candle mass of soy wax.  
Size: 270 ml Ø 8 x 9,5cm  
Veil. pris: 499,-

Shampoo Björktuva 500ml  
Art.No: 540102202  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 259,-

Conditioner Björktuva 500ml  
Art.No: 540102502  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 259,-

Bodylotion Björktuva 250ml  
Art.No: 540102802  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 250 ml  
Veil. pris: 239,-
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Travelkit Björktuva   
Art.No: 540103102  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 4x60 ml  
Veil. pris: 349,-

Body Wash Björktuva   
Art.No: 540103802  
Material: The packaging is made 
of recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 289,-
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Åkermynta 
Captivating, engaging, and perceptive – all at once  

in a perfect way.

Scents:

Top: spearmint, eucalyptus, tea tree 

Heart: lime, clove, freesia

Base: evergreen apple, geranium

Characteristics:

Eucalyptus: restorative, refreshing, stimulating and mentally 

strengthening 

Lime: calming, restorative, concentration enhancing and stim-

ulating 

Geranium: relieves unease, anxiety, restlessness and mood 

swings

Liquid Soap Åkermynta 250 ml  
Art.No: 540100301  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 250 ml  
Veil. pris: 169,-

Liquid Soap Åkermynta 500ml  
Art.No: 540100601  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 239,-



VAKIN
M

E

131

Dish Washing Liquid Åkermynta 
500ml   
Art.No: 540100901  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 239,-

Shampoo Åkermynta 500ml  
Art.No: 540102301  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 259,-

Hand Creme Åkermynta 50ml  
Art.No: 540101501  
Material: The packaging is made of 
metal with plastic lid.  
Size: 50 ml  
Veil. pris: 119,-

Conditioner Åkermynta 500ml  
Art.No: 540102601  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 259,-

Bodylotion Åkermynta 250ml  
Art.No: 540102901  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 250 ml  
Veil. pris: 239,-

Body Wash Åkermynta 500ml  
Art.No: 540103701  
Material: The packaging is made of 
recyclable plastic.  
Size: 500 ml  
Veil. pris: 289,-

Foot Creme Åkermynta 50ml  
Art.No: 540103301  
Material: The packaging is made of 
metal with plastic lid.  
Size: 50 ml  
Veil. pris: 149,-

Bottle Tripod Single 
7x7x6 cm  
Art.No: 540105501  
Material: Aluminium.  
Size: 7x7x6cm  
Veil. pris: 199,-

Bottle Tripod Double 
17x7x6 cm  
Art.No: 540105601  
Material: Aluminium.  
Size: 17x7x6cm  
Veil. pris: 249,-





´It’s all about scents. Some work in deep silence and some through the flow of life. All 

with the ability to take us back in time or adding new dimensions to our reality. And this 

is what Victorian does, creating new dimensions through the mystery of our strongest 

sense as well as through our eyes by wrapping each individual scent in a stunning form of 

packaging. With this combination we hope to show not just the unlimited ways of feeling 

great, but also how to unfold the power of fragrances.

On and off we work with different main collections standing for emotions and shapes 

we like one way or another. Under these selections you’ll find assortments representing 

their special place in the Victorian universe. The fundamental thought behind this kind of 

sense-caressing is that we don’t want to decide exactly where we stand. That is not im-

portant. What is important is that you will always find some favourite fragrances taking 

you wherever you like to be. If it’s totally crazy, upside down, if it’s graphical perfection or 

beautiful and stylish… Doesn’t matter. We have them all. Each main collection is there-

fore a storyteller of its own. 

Which one do you prefer?



Promotion candle Crisp Blossom & Apricot Cream  
A scented candle in a slightly more neutral design, 
especially designed for easy profiling with your own label. 
Burn time 30h.  
Art.No: 5392451201  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8 cm  
Veil. pris: 179,-

Promotion candle Fresh cotton  
A scented candle in a slightly more neutral design, 
especially designed for easy profiling with your own label. 
Burn time 30h.  
Art.No: 5392451202  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8 cm  
Veil. pris: 179,-



VICTORIAN

Maps Stockholm   
Art.No: 5392408601  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 249,-

Maps Gothenburg   
Art.No: 5392408701  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 249,-

Velvet Nuit Noire   
Art.No: 5392405401  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 289,-

Velvet Mademoiselle Vert  
Art.No: 5392405412  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 289,-

Velvet Levres Rouges   
Art.No: 5392405406  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 289,-

Velvet Belle Leonne   
Art.No: 5392405410  
Material: 90% sojavax, 5% fragran-
ce, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 289,-

Velvet Diffuser Mademoiselle Vert  
Art.No: 5392405912  
Material: 85% solvent (DPM),  
15% fragrance  
Size: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Veil. pris: 349,-

Velvet Diffuser Levres Rouges  
Art.No: 5392405906  
Material: 85% solvent (DPM),  
15% fragrance  
Size: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Veil. pris: 349,-

Velvet Diffuser Nuit Noire  
Art.No: 5392405901  
Material: 85% solvent (DPM),  
15% fragrance  
Size: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  
Veil. pris: 349,-

Velvet Diffuser Belle Leonne  
Art.No: 5392405910  
Material: 85% solvent (DPM),  
15% fragrance  
Size: 6,5x7x23 cm/ 200 ml  Veil. 
pris: 349,-



Black Cedar wood   
Art.No: 5392406201  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø10x9 cm  
Veil. pris: 379,-

Leafy Amber   
Art.No: 5392406207  
Material: 90% soy wax, 5% 
vegetable wax, 5% fragrance  
Size: Ø10x9 cm  
Veil. pris: 379,-

White tea & Sage   
Art.No: 5392406202  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø10x9 cm  
Veil. pris: 379,-

Black Cedar wood   
Art.No: 5392406301  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø12x12 cm  
Veil. pris: 599,-

Leafy Amber   
Art.No: 5392406307  
Material: 90% soy wax, 5% 
vegetable wax, 5% fragrance  
Size: Ø12x12 cm  
Veil. pris: 599,-

White Tea & Sage   
Art.No: 5392406302  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø12x12 cm  
Veil. pris: 599,-

Dreamia   
Art.No: 5392410214  
Material: 90% soy wax, 5% 
vegetable wax, 5% fragrance  
Size: Ø8x12 cm  
Veil. pris: 389,-

Essentia   
Art.No: 5392410314  
Material: 90% soy wax, 5% 
vegetable wax, 5% fragrance  
Size: Ø8x12 cm  
Veil. pris: 389,-
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Luscious Bloom Diffuser
Art.nr: 5392451803  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft
Mått: 200ml  
Förp.typ: Box
Veil. pris: 389,- 

Ginger Joy Diffuser  
Art.nr: 5392450912  
Material: 85% lösningsmedel (DPM), 
15% doft  
Mått: 200ml  
Veil. pris: 389,-

Ginger Joy Candle  
Art.No: 5392450812  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 
5% vegetable oil  
Size: Ø8x9,5 cm  
Veil. pris: 289,-

Luscious Bloom Candle   
Art.No: 5392451703  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 
5% vegetable oil
Size: 8x8x9,3cm  
Type of pack:  Box
Veil. pris: 289,-

Luscious Bloom Candle/diffuser box   
Art.No: 5392451903  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 
5% vegetable oil/ 85% solvent (DPM), 
15% fragrance  
Size: Ø5,6x7cm / 50ml  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 349,-

Ginger Joy Candle/diffuser box   
Art.No: 5392451012  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 
5% vegetable oil/ 85% solvent 
(DPM), 15% fragrance  
Size: Ø5,6x7cm / 50ml  
Type of pack:  Box  
Veil. pris: 349,-

NEWS

NEWS NEWS



Sense Roundbox Grapefruit 
Vanilla   
Art.No: 5392401913  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8,5 cm  
Veil. pris: 189,-

Sense Roundbox Juicy Peach  
Art.No: 5392401902  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8,5 cm  
Veil. pris: 189,-

Sense Roundbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.No: 5392401912  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8,5 cm  
Veil. pris: 189,-

Sense Roundbox Pepper  
& Sandalwood Spice   
Art.No: 5392401906  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8,5 cm  
Veil. pris: 189,-

Sense Roundbox Rosemary 
& White Ginger   
Art.No: 5392401907  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø7,5x8,5 cm  
Veil. pris: 189,-

Sense Tinbox Black Jasmine  
Art.No: 5392402201  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø6x4,5 cm  
Veil. pris: 75,-

Sense Tinbox Fresh Cotton  
Art.No: 5392402205  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø6x4,5 cm  
Veil. pris: 75,-

Sense Tinbox Juicy Peach  
Art.No: 5392402202  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø6x4,5 cm  
Veil. pris: 75,-

Sense Tinbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.No: 5392402212  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø6x4,5 cm  
Veil. pris: 75,-

Tinbox Pepper & Sandalwood 
Spice   
Art.No: 5392402206  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø6x4,5 cm  
Veil. pris: 75,-

Sense Tinbox Rosemary  
& White Ginger   
Art.No: 5392402207  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø6x4,5 cm  
Veil. pris: 75,-
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Sense Tasselbox Black Jasmine   
Art.No: 5392402101  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Sense Tasselbox Fresh Cotton  
Art.No: 5392402105  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Sense Tasselbox Grapefruit 
Vanilla   
Art.No: 5392402113  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Sense Tasselbox Juicy Peach   
Art.No: 5392402102  
Material: 90% soy wax, 5% fragrance, 
5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Sense Tasselbox Waitery Pear 
& Blossoms   
Art.No: 5392402112  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Sense Tasselbox Pepper  
& Sandalwood Spice   
Art.No: 5392402106  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Sense Tasselbox Rosemary 
& White Ginger   
Art.No: 5392402107  
Material: 90% soy wax, 5% 
fragrance, 5% vegetable oil  
Size: Ø8x10,5 cm  
Veil. pris: 239,-

Diffuser Sense Juicy Peach  
Art.No: 5392406702  
Material: 85% solvent (DPM), 
15% fragrance  
Size: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
Veil. pris: 299,-

Diffuser Sense Rosemary and 
White Ginger  
Art.No: 5392406707  
Material: 85% solvent (DPM), 
15% fragrance  
Size: 6,5x9,5x23 cm/ 200 ml  
Veil. pris: 299,-



Epiphany

Top:	 Melangolo,Violet Leaf

Heart:	 Tuberose, Gardenia, Rose, Ylang-Ylang

Base:	 Sandalwood

Petrichor   	

Top:	 Petitgrain, Orange, Mandarin Orange

Heart:	 Seaweed, Lavender, Cotton Flower

Base:	 Patchouli, Woody, Cedar, Clary Sage, Amber

Wonderful   	

Top:	 Fruity

Heart:	 Floral, Jasmine,Peony, Lily of the valley, 

Ylang-Ylang, Cyclamen

Base:	 Musk, Sandalwood, Wood

Love Me 

Top: 	 Dewberry, Mango, Grapefruit, Redcurrant, Mandarin

Heart: 	Freesia, Ozone, Jasmine, Apple, Raspberry, Rose

Base: 	 Moss, Musk, Sandalwood, Caramel

Kiss Me

Top: 	 Lemon, Orange, Melon, Ozone, Apple, Banana

Heart: 	Strawberry, Plum, White Floral, Peach, Spicy

Base: 	 Musk, Caramel, Sandalwood, Moss, Vetiver

Go Bananas	

Top: 	 Lemon, Jasmine, Green apple, Banana

Heart: 	Orange Flower, Muguet, Fruit

Base : 	Musk, Sandalwood, Amber, Peach, Vetiver

Watermelon Crush

Top:	 Vibrant Green, Dewy Floral 

Heart:	 Lily, Jasmine

Base:	 Sweet Fruity Watermelon

Cherish

Top: 	 Lemon, Orange, Melon, Ozone, Apple

Heart: 	Strawberry, Plum, White Floral, Peach, Spicy

Base: 	 Musk, Caramel, Sandalwood, Moss, Vetiver

Curious

Top: 	 Lavender, Mint, Bergamot, Juniper

Heart: 	Magnolia, Orchid, Freesia, Peach, Jasmine

Base: 	 Grapefruit, Vanilla, Sandalwood

Splendid

Top: 	 Pink Rose, Sweet Redcurrant 

Heart: 	White Elderflower, Rosewood

Base: 	 Sweet Jasmine, Vanilla

Scents

Maps Stockholm

Top: 	 Green Apple, Geranium, Melon, Rose

Heart: 	Muguet, Jasmine, Peach, Raspberry, Freesia

Base: 	 Musk, Moss, Sandalwood, Vanilla

Maps Gothenburg

Top: 	 Lime, Basil, Bergamot, Spearmint, Grapefruit

Heart: 	Sea Salt Note, Coconut Milk, Muguet

Base: 	 Oakmoss, Amber, Musk, Vanilla

Maps Paris

Top: 	 Bergamot, Aldehyde, Ozone, Leafy Green, Green

Heart: 	Floral, Ylang-Ylang, Jasmin, Cyclamen, Rosewood

Base: 	 Musk, Cedar Wood, Wood, Sandalwood, Amber

Maps London

Top: 	 Rose Petals

Heart: 	Peony, Rose, Lily Of The Valley, Clove, Patchouli 

Base: 	 Heliotrope, Sandalwood, Saffron, Vanilla

Maps New York	

Top: 	 Bergamont, Lemon

Heart: 	Verveine, Grapefruit

Base: 	 Orange Leaf

Maps Tokyo

Top: 	 White Elderflower, Lemongrass, Black Tea

Heart: 	Sage, Peoni, Star Anise

Base: 	 Fruity Orange Flowers

Wilderness 

Top: 	 Lime, Pineapple, Grapefruit

Heart: 	Passionfruit, Strawberry, Gardenia, Melon

Base: 	 Vanilla, Coconut

Monkey Business  

Top: 	 Orange, Aldehydes, Grapefruit

Heart: 	Mango, Black Currant, Apple

Base: 	 Musk, Sandalwood

Pozzi Black Monkey

Top:  	 Dewberry, Mango, Grapefruit, Redcurrant, Mandarin

Heart: 	Freesia, Ozone, Jasmine, Apple, Raspberry, Rose

Base: 	 Moss, Musk, Sandalwood, Caramel

Pozzi Black Butterfly

Top: 	 Lemon, Grapefruit, Apple, Red Berries

Heart: 	Muguet, Jasmine, Rose, Clove Bud

Base: 	 Vanilla, Cedar
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Seven Scentric

Top: 	 Melon, Red Berries, Passionfruit

Heart: 	Satsumas, Mandarin

Base: 	 Pineapple, Sweet Grapes

City Soleil

Top: 	 Sweet Grapes, Gardenia, Red Berries, Passionfruit

Heart: 	Guava, Melon

Base: 	 Grapefruit, Orange Flowers

Dreamia

Top: 	 Aldehyde, Ginger, Pineapple, Leafy green

Heart: 	Floral, Rosewood, Jasmin, Gardenia, Rose

Base: 	 Heliotrope

Essentia

Top: 	 Green, Leafy green

Heart: 	Fruit, Strawberry, Raspberry, Floral, Ylang-Ylang

Base: 	 Vanilla

Obsidian

Top: 	 Lemon, Bergamot, Sage 

Heart: 	Sweet Jasmine, Cedarwood, Cashmeran Rose

Base: 	 Ambery, Patchouli, Musk, Vanilla

Levres Rouges

Top: 	 White Flowers      

Heart: 	Ylang-Ylang, Rosewood 

Base: 	 Musk, Sandalwood, Vanilla 

Belle Leonne

Top: 	 Tuberose, Ozone, Aldehyde

Heart: 	Jasmin, Floral, Rosewood

Base: 	 Wood, Cedarwood, Musk, Tonka

Mademoiselle Vert

Top: 	 Lemon, Orange, Melon, Plum, Grapefruit

Heart: 	Strawberry, Banana, White Floral, Apple

Base: 	 Musk, Caramel, Peach, Lactones

Nuit Noire

Top: 	 Bergamot, Aldehyde, Ozone, Leafy Green

Heart: 	Floral, Ylang-Ylang, Jasmin, Cyclamen, Rosewood.

Base: 	 Musk, Cedarwood, Sandalwood, Amber

Leafy Amber	

Top: 	 Aldehyde, Orange, Dewberry, Cassis, Lemon

Heart: 	Fruity, Orange Flower, Jasmine, Lily Of The Valley, 

Freesia

Base: 	 Vanilla, Musk, Sandalwood, Caramel, Tonka Bean

White Tea & Sage	

Top: 	 Bergamot, Orange, Lemon, Ginger, Tea, Lavandin, 

	 Ozone

Heart: 	Ylang-Ylang, Jasmine, Clary Sage, Rose, Nutmeg, 

	 Muguet

Base: 	 Musk, Amber, Sandalwood, Amber, Vetiver

Black Cedar Wood	

Top: 	 Aldehydic, Cedar Wood

Heart: 	Oak Moss, Opoponax, Ylang-Ylang

Base: 	 Amber, Tonka Beans, Vetiver

Juicy Peach

Top: 	 Apple, Leafy Green, Green

Heart: 	Floral, Rosewood, Gardenia, Strawberry

Base:	 Wood

Rosemary & White Ginger	

Top:  	 Bergamot, Orange, Peppermint, Ginger, Rosemary, 

Lavandin

Heart: 	Ylang-Ylang, Tea, Clary Sage, Rose, Nutmeg

Base: 	 Musk, Amber

Black Jasmine

Top: 	 Tuberose, Ozone, Aldehyde

Heart: 	Jasmin, Floral, Rosewood

Base: 	 Cedarwood, Musk, Tonka

Grapefruit Vanilla	

Top: 	 Citrus, Orange, Bergamot, Pine, Grapefruit

Heart: 	Floral, Rose, Rosewood, Cyclamen

Base: 	 Vanilla

Waitery Pear & Blossoms	

Top: 	 Citrus, Bergamot, Lemon, Leafy Green

Heart: 	Floral, Jasmin, Rosewood, Ylang-Ylang, Cyclamen

Base: 	 Musk, Amber

Fresh Cotton

Top: 	 Lemon, Jasmine, Green apple

Heart: 	Orange Flower, Muguet, Fruit

Base : 	Musk, Sandalwood, Amber,Peach, Vetiver

Pepper & Sandalwood Spice 

Top: 	 Aldehyde, Orange, Dewberry, Cassis, Lemon

Heart: 	Fruity, Orange Flower, Jasmine, Lily Of The Valley, 

Freesia

Base: 	 Vanilla, Musk, Sandalwood, Caramel, Tonka Bean



TRYKKEKODER
Prisliste for trykkekoder 2021

TRYKKEKODE 2 – TAMPO TRYKK, SMÅ ARTIKLER 
Antall  1-farge  3 farge 
1-49 Minimumsantall 1150,00    

4-farge
1400,00 

50-99  23,00 
100-249  22,00 
250-499  20,00 

 18,00 500-999
1000-2999

650,00    
13,00 
12,00 
11,00 
10,00 
10,00    

2-farge
950,00
19,00
17,00
16,00
14,00
13,00 16,00    

28,00
24,00
22,00
20,00
18,00

TRYKKEKODE 6 – TAMPO TRYKK, TERMOS, GLASS, PORSELEN
Antall  1-farge  3 farge 
1-49 Minimumsantall 1300,00    

2-farge
1650,00 2100,00    

4-farge
2650,00 

50-99  42,00 
100-249  37,00 
250-499  29,00 

 24,00 500-999
1000-2999

26,00 
23,00 
20,00 
18,00 
17,00 

33,00
30,00
26,00
22,00
19,00 22,00 

53,00
44,00
36,00
29,00
27,00

TRYKKEKODE 11 – TRANSFER PÅ TEKSTILMATERIALER
Antall  1-farge  3 farge 
1-24 Minimumsantall 1 025,00    

2-farge
1225,00 1475,00    

4-farge
1925,00 

25-49 59,00    
50-99 49,00    
100-249 36,00    
250-499

49,00
40,00
31,00
29,00 32,00    

29,00    500-999 
1000-2999

41,00    
34,00    
28,00    
26,50    
25,00    
24,00    

27,00    
26,00    28,00    

77,00
62,00
41,00
36,00
32,00
31,00

Pris beregnet på max 100 cm/2, ved større trykk er det pris på forespørsel.

TRYKKEKODE 13 – KRUS, TAMPOTRYKK
Antall  3 farge 
1-35 Minimumsantall 1332,00    

4-farge
1656,00 

36-71 37,00    
72-143  27,00 
144-287  26,00 
288-575  25,00 

 21,00 
 18,00 

576-1151
1152-2999
3000-

1-farge
648,00
18,00
14,00
12,00
11,00
10,00

9,00  
8,00  

2-farge
936,00
26,00
22,00
18,00
16,00
14,00
12,00
12,00 16,00 

46,00
34,00
30,00
28,00
26,00
22,00
21,00

TRANSFERTRYKK – KRUS OG GLASS. PRIS PÅ FORESPØRSEL  

Katalog
595,- pr farge
395,- pr farge
295,- pr farge
1100,-

TRYKKEKOSTNADER, KLISJE ETC 
Klisje 
Repeat 
Fargebytte 
Ekspressordre
Avbrutt ordre 500,-

TRYKKEKODE 15 – LASERGRAVERING, TRE, GLASS  
Antall 1-99 100-249 500-999 1000-
Gravering pr stk 26,00 22,00 

250-499
20,00 19,00 Be om pris

TRYKKEKODE 16 – LASERGRAVERING, TRE, GLASS 
Antall 1-99 100-249 500-999 1000-
Gravering pr stk 39,00 32,50 

250-499
31,00 28,00 Be om pris

Maks graverings-størrelse: 30x60 mm. 
For større trykk: be om pris. Oppstartskost: 750,- Repeat: 395,-

TRYKKEKODER INFORMASJON

Vær nøye med å kontrollere korrekturen. Vi godkjenner ikke reklamasjoner som 
gjelder trykkets plassering, størrelse eller farge. 

Leveringstid er beregnet fra godkjent korrektur og er 2 - 3 uker. Ekspress ordre tar 5 
dager for tampo og 7 dager for transfer. 

2 skisser eller korrektur inngår for hver trykkordre. Deretter tilkommer en kostnad på 
125 kr pr. korrektur eller skisse. Ved samme trykk på to sider av et krus er kostnaden 
for trykket på andre siden halve prisen. 

Ved krustrykk utover normal størrelse, innside, rundtrykk, navn eller flere enn 4 farger 
gir vi pris på forespørsel. 

VI MÅ HA BESTILLING PÅ MAIL OG DEN SKAL INNEHOLDE:

- Artikkelnummer
- Logo vedlegges i eps fil sammen med bestillingen
- Antall farger må angis i PMS kode
- Hvilken plassering ønskes av logoen. 
- Ønsket størrelse.
- Leveringsadresse.

HANDLING:

Krus: 1 kr pr. stk. 

Andre produkter: 5 kr pr. stk.

TRANSFER:

Påsetting av transfer: 12 kr pr. stk.

TRYKKEKODE 17 –  LASERGRAVERING, YAG/FIBER - STÅL
Antall 10 cm2 15 cm2 20 cm2 25 cm2

25-99 46,00  50,00  56,00 62,00  
100-299 33,00 37,00 45,00 51,00 
300-499 27,00 31,00 39,00 45,00 
500-999 22,50 26,50 34,50 40,50 
>1000 20,50 24,50 32,50 38,50   

Maks graverings-størrelse 25cm2 Tilkommer: Startkostnad 875 kr. 
Oppstartskost: 375 kr. Pakking tilkommer med 10 kr/st.




